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THIS IS YOUR HOUR
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L’ora di quattro risate con gli amici. 
L’ora in cui “adesso basta col lavoro”.
L’ora di un momento vissuto 
assieme ad una persona speciale.
L’ora in cui finalmente rilassarsi 
e pensare solo a se stessi.
L’ora in cui concedersi quei piccoli piaceri
che rendono più bella la vita.
È l’ora in cui diventa protagonista
la collezione simbolo 
per il mondo del bartending.

It’s laugh time with friends.
The time to take a break from work.
Time to enjoy a moment along 
with your beloved ones.
It’s time to chill and take care of ourselves.
The time you can spoil yourself 
with tiny pleasures that make life brighter.
It’s time for the signature collection 
of the bartending world to play 
the main role.

THIS IS THE

HOUR
HAPPY
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Cod. 474750
Nero/Black 

Cod. 474690
Lucido/Gloss 

Cod. 474701
Rosso/Red

Cod. 474753
Giallo/Yellow

Cod. 474700
Nero/Black 

Cod. 474707
Blu/Blue

Cod. 474754
Verde/Green 

Cod. 474703
Giallo/Yellow 

Cod. 474790
Lucido/Gloss 

Cod. 474756
Arancio/Orange

Cod. 474711
Rosso/Red

Cod. 474757
Blu/Blue 

Cod. 474762
Bianco/White

Cod. 474763
Viola/Violet 

Cod. 474764
Rosa/Purple

Boston shaker 900 ml in acciaio colorato
Coloured stainless steel boston shaker - 900 ml

Boston shaker 900 ml in acciaio
Stainless steel boston shaker - 900 ml

Boston shaker 900 ml in acciaio
Stainless steel boston shaker - 900 ml
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Boston shaker 
500 ml in acciaio 
Stainless steel 
boston shaker 
500 ml

Cod. 474850

Boston shaker 
in acciaio a 2 pezzi
Two-part stainless 
steel boston shaker 

Cod. 474890

Cod. 47476202 Cod. 47476203

Boston shaker 900 ml in acciaio “Fruit Style”
Stainless steel boston shaker ‘Fruit Style’- 900 ml
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Bicchiere in vetro 
per boston shaker 
474 ml 
Glass for boston shaker 
474 ml

Cod. 474900

Bicchiere in vetro 
temperato
per boston shaker 
414 ml 
Tempered glass 
for boston shaker 
414 ml

Cod. 474901

Bicchiere graduato
in vetro per boston 
shaker - 474 ml 
Scaled glass 
for boston shaker 
474 ml

Cod. 474902

Bicchiere “beverage”
in vetro per boston 
shaker - 414 ml 
‘Beverage’ glass 
for boston shaker 
414 ml

Cod. 474904

Colino a rete
Mesh strainer

Cod. 060007
Ø 7 cm 

Cod. 060009
Ø 9 cm 

Colino a rete conico
Conical mesh strainer

Cod. 060107
Ø 7 cm 

Cod. 060109
Ø 9 cm 
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Colino in acciaio
Stainless steel 
cocktail strainer

Cod. 470900

Colino in acciaio 
Stainless steel cocktail strainer 

Cod. 475600

Colino in acciaio color grafite 
Black plated cocktail strainer 

Cod. 475605

Colino in acciaio 
manico vuoto
Stainless steel cocktail strainer
with hollow handle 

Cod. 475601

Cucchiaio per cocktail
Cocktail spoon

Cod. 471200
L 15 cm
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Set 8 pezzi Bartending Essentials
Bartending Essential Pack 8 pcs.

Cod. 665500

Set 5 pezzi Bartending Black Edition
Bartending Black Edition Pack 5 pcs.

Cod. 665600
0533002  TAPPO VERSATORE STEADYSPOUT (2 PZ.) 
 STEADYSPOUT POURER (2 PCS.) 
470900 COLINO COCKTAIL 
 COCKTAIL STRAINER
474690 BOSTON SHAKER IN ACCIAIO 
 STAINLESS STEEL BOSTON SHAKER
475545 JIGGER IN ACCIAIO 
 STEEL DOUBLE JIGGER
475828  CUCCHIAIO MISCELATORE CON PESTELLO 
 MIXING SPOON WITH STUD
505711 TUMBLER ALTO IN POLICARBONATO 
 POLYCARBONATE HIGH TUMBLER
510200 PESTELLO RIGATO IN POLIPROPILENE 
 POLYPROPYLENE RIBBED PESTLE

053212  TAPPO VERSATORE DOSATORE IN ACCIAIO COLOR GRAFITE 
 BLACK PLATED MEASURING POURER
475542 JIGGER IN ACCIAIO COLOR GRAFITE JAPAN STYLE 25 x 50 ML 
 BLACK PLATED DOUBLE JIGGER JAPAN STYLE 25 x 50 ML
475605 COLINO COCKTAIL IN ACCIAIO COLOR GRAFITE 
 BLACK PLATED COCKTAIL STRAINER
475832 CUCCHIAIO MISC. CON FORCHETTA IN ACCIAIO COLOR GRAFITE 30 CM
 BLACK PLATED MIXING SPOON WITH FORK 30 CM
477160  SHAKER 2 PEZZI - 600 ML IN ACCIAIO COLOR GRAFITE 
 2-PARTS BLACK PLATED SHAKER 600 ML
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Shaker 
a 2 pezzi 
600 ml
2-parts 
steel shaker 
600 ml

Shaker 
a 2 pezzi 
satinato 
800 ml
2-parts 
brushed 
shaker 
800 ml

Cod. 477080

Shaker a 3 pezzi 
in acciaio
3-parts steel shaker

Cod. 475225
250 ml 

Cod. 475060
Acciaio / Steel 

Cod. 475160
Ramato / Copper plated 

Cod. 475250
500 ml 

Cod. 475275
750 ml 

Shaker 
a 3 pezzi 
lucido 
750 ml
3-parts 
polished shaker
750 ml

Cod. 475225

Shaker 
a 2 pezzi 
in ottone 
400 ml
2-parts 
brass 
shaker
400 ml

Cod. 475440

Shaker 
a 2 pezzi 
lucido
550 ml
2-parts 
polished 
shaker
550 ml

Cod. 475055

Shaker 
a 2 pezzi 
in rame 
600 ml
2-parts 
copper 
shaker
600 ml

Cod. 477260

Shaker 
a 2 pezzi 
in acciaio
color
grafite 
600 ml
2-parts 
black plated 
shaker
600 ml

Cod. 477160



CARATTERISTICHE TECNICHE 
• Cannuccia in acciaio inox 18/10 AISI 304 con lavorazione al laser
• Diametro, rastrematura e inclinazione della cannuccia 
 perfettamente calibrati sia all’interno che all’esterno
• Lavabile in lavastoviglie

TECHNICAL SPECIFICATIONS
•  Reed in AISI 304 18/10 laser processed stainless steel 
•  Perfectly calibrated diameter, tapering and inclination of the reed, 
 both inside and outside
•  Dishwasher friendly

CON STEADYSPOUT AVRAI UN VERSAGGIO SEMPRE COSTANTE 
A 157BPM, L’UNITÀ DI MISURA USATA DAI BARTENDER 
PER CALIBRARE PERFETTAMENTE LA QUANTITÀ DI LIQUIDO 
NELLA PREPARAZIONE DEI COCKTAIL.

INALTERABILE
LA SPECIALE PLASTICA DOTATA DI “MEMORIA” TORNA ALLA 
FORMA ORIGINALE CON UN PASSAGGIO IN LAVASTOVIGLIE.

ROBUSTO
COMPOSTO DA 2 SOLI PEZZI INVECE CHE 4. PIÙ SOLIDO 
E PIÙ RESISTENTE ALL’USURA. MAGGIORE DURATA 
NEL TEMPO RISPETTO AI DIRETTI CONCORRENTI.

PRECISO
VELOCITÀ D’USCITA DEL LIQUIDO GARANTITA DALLA PRESA 
D’ARIA. NESSUNA GOCCIA SIA ALL’INIZIO CHE ALLA FINE 
DEL VERSAGGIO. IDEALE PER LA TECNICA DEL JUMPING.

UNIVERSALE
DISEGNO E MATERIALE DELLE LAMELLE OFFRONO MASSIMA 
PRESA E INSERIMENTO/DISINSERIMENTO FACILE E VELOCE. 
IL DOPPIO MODULO DI DIAMETRO LO RENDE ADATTO 
A BOTTIGLIE CON COLLO DA Ø18 A Ø21,5 MM.

BREVETTATO
CONCEPITO, STUDIATO E INTERAMENTE PROGETTATO 
DALL’UFFICIO TECNICO DI PIAZZA. 100% MADE IN ITALY.

WITH STEADYSPOUT, THE RATE OF POURING IS ALWAYS 
CONSTANT AT 157BPM, THE UNIT OF MEASUREMENT 
USED BY BARTENDERS TO PERFECTLY CALIBRATE 
THE QUANTITY OF LIQUID IN THE PREPARATION OF COCKTAILS.

NEVER CHANGES
SPECIAL PLASTIC WITH “MEMORY” RETURNS TO THE ORIGINAL 
SHAPE SIMPLY BY PUTTING IT THROUGH THE DISHWASHER.

STURDY
COMPOSED OF ONLY 2 PIECES RATHER THAN 4. 
STURDIER AND MORE RESISTANT TO WEAR AND TEAR. 
LONGER DURATION COMPARED TO THE OTHER COMPETITORS. 

ACCURATE
POURING SPEED OF THE LIQUID GUARANTEED BY THE AIR 
INTAKE. NO SPILLS EITHER AT THE START OR END 
OF THE POURING. PERFECT FOR THE JUMPING TECHNIQUE.

UNIVERSAL 
DESIGN AND MATERIAL OF THE REED VALVES OFFER MAXIMUM 
GRIP AND AN EASY AND FAST PLUGGING/UNPLUGGING. 
THE DOUBLE DIAMETER MODULE MAKES IT SUITABLE FOR 
BOTTLES WITH NECKS OF DIAMETERS FROM Ø18 TO Ø21.5 MM. 

PATENTED
CONCEIVED, DEVELOPED AND ENTIRELY DESIGNED BY PIAZZA’S 
TECHNICAL OFFICE. ENTIRELY MANUFACTURED IN ITALY

Tappo versatore SteadySpout 2.0
SteadySpout 2.0 pourer

Cod. 0533002
2 pcs. pack 

Cod. 0533006
6 pcs. pack 

ADATTO A
SUITABLE FOR

Ø mm 18,5 > 21

Cod. 0533006Cod. 0533002

THE EVOLUTION OF THE METAL POURER

steady spout12

2 SOLI PEZZI
ONLY 2 PIECES

SALDATURA LASER
LASER PROCESSED

FLUSSO COSTANTE
CONSTANT POURING

ACCURATAMENTE TESTATO
ACCURATELY TESTED

100% MADE IN ITALY
ENTIRELY MANUFACTURED IN ITALY

157BPMFEELTHE BEATMIXTHE DRINKS

SCOPRI COME
LO PRODUCIAMO
DISCOVER HOW
WE MANUFACTURE IT
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Happy 125
INGREDIENTI 
INGREDIENTS
1½ OZ. VODKA, 
½ OZ. TRIPLE SEC, 
1 OZ. SOUR, 
1 OZ. PEACH MIX, 
2 CILIEGIE ROSSE
   RED CHERRIES

Preparare un tovagliolo da cocktail 
sul bancone sul quale verrà appoggiata 
la coppetta nel momento del servizio. 
Mettere ghiaccio e soda all’interno 
della coppetta da cocktail, 
in tal modo nel periodo che intercorre 
tra la preparazione ed il servizio 
la coppetta viene raffreddata. 
Aggiungere nel Boston Shaker tutti 
gli ingredienti partendo dai succhi 
fino ad arrivare ai distillati nelle dosi 
previste. Shakerare energicamente 
con l’ausilio di un mezzo Boston 
precedentemente riempito di ghiaccio. 
Svuotare la coppetta dal ghiaccio 
e dalla soda. 
Versare il composto nella coppetta 
e guarnire con le ciliegie rosse. 

Set a cocktail napkin on the counter where 
the glass will be placed when serving. 
Put ice and soda in the cocktail glass, 
so that the glass will chill as the drink 
is being prepared. 
Add all ingredients to a Boston Shaker, 
starting with the juices and ending 
with the liquors in the quantities indicated. 
Shake well using a Boston shaker 
previously filled with ice. 
Empty the glass of the ice and soda. 
Pour the mixture into the glass 
and garnish with the red cherries.

HAPPY 125 È IL COCKTAIL 
STUDIATO APPOSITAMENTE 
PER IL NOSTRO 125° ANNIVERSARIO 
HAPPY 125 IS A COCKTAIL CREATED 
SPECIALLY FOR OUR 125TH ANNIVERSARY
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Tappo versatore 
con silicone 
Tech-Pourer
Tech-Pourer silicone gear

Cod. 0509004

Tappo versatore 
con silicone 
Tech-Pourer
Tech-Pourer silicone gear

Cod. 0510004

Tappo versatore 
con silicone 
Tech-Pourer
Tech-Pourer silicone gear

Cod. 0511004

Design by Marco Valente

Design by Marco Valente

Design by Marco Valente

ADATTO A
SUITABLE FOR

Ø mm 17,5 > 18

ADATTO A
SUITABLE FOR

Ø mm 17,5 > 18

ADATTO A
SUITABLE FOR

Ø mm 17,5 > 18

Tappo versatore 
continuo
Continuous pourer

Cod. 053500
Various colors

Cod. 05350112
Rosso / Red

Cod. 05350312
Giallo / Yellow

Cod. 05350412
Verde / Green

Cod. 05350612
Arancio / Orange

Design by Marco Valente

Tappo versatore 
con silicone 
Soft-Pourer
Pourer Soft-Pourer

Cod. 0512004 

Tappo versatore 
con silicone 
Soft-Pourer
Pourer Soft-Pourer

Cod. 0513004 

Design by Marco ValenteDesign by Marco Valente

ADATTO A
SUITABLE FOR

Ø mm 17,5 > 18

ADATTO A
SUITABLE FOR

Ø mm 17,5 > 18

Tappo versatore 
con silicone 
Design-Pourer
Design-Pourer silicone gear

Cod. 050800

Design by Marco Valente

ADATTO A
SUITABLE FOR

Ø mm 17,5 > 18
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Tappo versatore 
per vino con chiusura 
Closable wine-pouring 
stopper

Cod. 051800

Beccuccio versatore 
per premix - Ø 4 cm
Premix pourer - Ø 4 cm

Cod. 053600

Silicone per tappi Pourers 
Spare part for Pourers

Cod. 051700
Per / For 050800-0509004-05010004-0511004

Cod. 051900
Per / For 051800

Tappo versatore dosatore
Measuring pourer 

Cod. 053000

Tappo versatore dosatore
in acciaio inox
Measuring stainless steel pourer 

Cod. 05321012

Tappo versatore dosatore
in inox con chiusura
Measuring stainless steel pourer with lid

Cod. 05325012

Tappo versatore metrico
Metric pourer

Cod. 0540153
15 ml - Arancio / Orange

Cod. 0540203
20 ml - Nero-Blu / Black-Blue

Cod. 0540253
25 ml - Blu / Blue

Cod. 0540303
30 ml - Rosso / Red

Cod. 0540353
35 ml - Verde / Green

Cod. 0540403
40 ml - Giallo / Yellow

Cod. 0540503
50 ml - Trasparente / Clear

Design by Marco Valente

ADATTO A
SUITABLE FOR

Ø mm 17,5 > 18

ADATTO A
SUITABLE FOR

Ø mm 17,5 > 18

ADATTO A
SUITABLE FOR

Ø mm 17,5 > 18

ADATTO A
SUITABLE FOR

Ø mm 17,5 > 18

051700 051900



16 jiggers / mixing glasses / dash bottles

Jigger 
Double jigger

Cod. 470812
Scaled 20-30-50 / 1-2 ozs 

Cod. 470813
1-3 ozs

Cod. 470823
2-3 ozs

Jigger in plastica
Plastic jigger

Cod. 475548
20 x 40 ml

Cod. 475549
10 x 20 ml

Jigger in acciaio
Steel double jigger

Cod. 475545
3/4 x 1.1/2 ozs 

Jigger in rame
Japan style
Cooper jigger 
Japan style

Cod. 475546
30 x 50 ml

Jigger in acciaio
Japan style
Steel jigger 
Japan style

Cod. 475543
25 x 50 ml

Jigger in acciaio 
ramato
Japan style
Copper plated jigger 
Japan style

Cod. 475544
25 x 50 ml

Jigger in acciaio 
color grafite
Japan style
Black plated jigger 
Japan style

Cod. 475542
25 x 50 ml

Jigger argentato
Japan style
Silver plated  jigger 
Japan style

Cod. 475547
30 x 45 ml

479190

Dash bottle old fashioned
Dash bottle old fashioned

Cod. 479101
100 ml
TAPPO VERSATORE NON INCLUSO 
POURER NOT INCLUDED

Cod. 479190
Tappo versatore / Pourer
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Mixing glass 1,5 Lt 
Mixing glass 1.5 Lt

Cod. 474905

Mixing glass 
con beccuccio 
900 ml
Mixing glass 
with lip - 900 ml

Cod. 474907

Japmixing glass 
con beccuccio 
650 ml
Japmixing glass 
with lip - 650 ml

Cod. 474906

479190

Dash bottle
Dash bottle 

Cod. 479110
100 ml
TAPPO VERSATORE NON INCLUSO 
POURER NOT INCLUDED

Cod. 479190
Tappo versatore / Pourer
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Moscow Mule mug bombata 
in acciaio ramato e martellato
Copper plated hammered 
Moscow Mule mug

Cod. 4783002
470 ml

Moscow Mule mug bombata 
in acciaio ramato
Copper plated Moscow Mule mug

Cod. 4783052
470 ml

Julep mug in acciaio inox
Stainless steel julep mug

Cod. 4781482
380 ml

Julep mug in acciaio ramato
Copper plated julep mug

Cod. 478348
480 ml

Beer mug in acciaio 
ramato, effetto anticato
Copper plated beer mug 
antique

Cod. 4783252
500 ml

Beer mug in acciaio 
ramato, effetto anticato
Copper plated beer mug antique

Cod. 4783352
400 ml

Cod. 4783302
500 ml

Mug in acciaio ramato
Copper plated mug

Cod. 4783152
470 ml

mugs 
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Pineapple mug 
in acciaio ramato
Copper plated 
pineapple mug

Cod. 478321
550 ml

Moscow Mule in acciaio 
dorato e martellato
Gold plated hammered
Moscow Mule

Cod. 478302
5 litri / litres

Mug pera in acciaio
Pear mug

Cod. 478340
425 ml - Color grafite / Black plated

Cod. 478341
425 ml - Ramato / Copper plated

Cod. 478342
425 ml - Dorato / Gold plated

Wine glass in acciaio
color grafite
Black plated wine glass

Cod. 4783452
550 ml



2020

LIGHT
THE 
NIGHT
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Cucchiaio miscelatore 
in acciaio con tappo rosso
Steel mixing spoon

Cod. 475725
L 25 cm 

Cod. 475728
L 28 cm 

Cucchiaio miscelatore 
in acciaio coppa ovale
Oval cup steel mixing spoon

Cod. 475930
L 30 cm 

Agitatore
Stirring spoon

Cod. 471000
L 24 cm 

Spremiagitatore
Tonic stamper

Cod. 4719006
L 24 cm 

Cucchiaio miscelatore 
in acciaio con forchetta
Steel mixing spoon with fork

Cod. 475825
L 25 cm 

Cucchiaio miscelatore
in acciaio con pestello
Steel mixing spoon with stud

Cod. 475827
L 27 cm 

Cucchiaio miscelatore
in acciaio con pestello
Steel mixing spoon with stud

Cod. 475828
L 28 cm 

Cucchiaio miscelatore
in acciaio con forchetta
Steel mixing spoon 
with fork

Cod. 475830
L 30 cm 
Inox 

Cod. 475831
L 30 cm 
Dorato / Gold plated

Cod. 475832
L 30 cm 
Color grafite / Black plated

Cucchiaio miscelatore 
a goccia in acciaio
Drop st. steel mixing spoon

Cod. 475805
L 30 cm 

Cod. 475810
L 40 cm

Cod. 475815
L 50 cm



versus22

Versus completo da 1 lt 
Complete versus 1 lt

Cod. 500200
Colori ass. / Various col.

Cod. 500201
Rosso / Red

Versus completo da 0,5 lt
Complete versus 0.5 lt

Cod. 500000
Colori ass. / Various colors

Cod. 500001
Rosso / Red

Versus completo da 2 lt 
Complete versus 2 lt

Cod. 500400
Colori ass. / Various col.

Cod. 500401
Rosso / Red

Cod. 500203
Giallo / Yellow

Cod. 500204
Verde / Green

Cod. 500003
Giallo / Yellow

Cod. 500004
Verde / Green

Cod. 500403
Giallo / Yellow

Cod. 500404
Verde / Green

Cod. 500206
Arancio / Orange

Cod. 500406
Arancio / Orange

Versus riserva da 0,5 lt 
Colori assortiti
Spare versus 0.5 lt
(various colours)

Cod. 500100

Versus riserva da 2 l. 
Colori assortiti
Spare versus 2 lt
(various colours)

Cod. 500500

Versus riserva da 1 lt 
Colori assortiti
Spare versus 1 lt
(various colours)

Cod. 500300
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Speed bottle 
completo da 1 litro
Speed bottle 1 litre

Cod. 500900
Bianco / White

Cod. 500901
Rosso / Red

Cod. 500903
Giallo / Yellow

Cod. 500904
Verde / Green

Cod. 500906
Arancio / Orange

Versus da 1 lt. con 
beccuccio versatore 
Piazza/Planet One
Versus 1 lt with 
Piazza/Planet One 
pouring spout

Cod. 500800

Design by Michele Capuani

UNA GAMMA COMPLETA 
DI VERSATORI, RISULTATO 
DI UN PROGETTO STUDIATO 
FIN NEI MINIMI PARTICOLARI, 
IN GRADO DI OFFRIRE AI 
PROFESSIONISTI DEL SETTORE BAR 
PRESTAZIONI INEGUAGLIABILI.
MATERIALI DI PRIM’ORDINE, 
CARATTERISTICHE TECNICHE 
ALL’AVANGUARDIA, 
FORME PROGETTATE 
ERGONOMICAMENTE, DETTAGLI 
COSTRUTTIVI ANALIZZATI 
FIN NEI MINIMI PARTICOLARI, 
TUTTO È STATO STUDIATO 
PER GARANTIRE NON SOLO 
PRESTAZIONI “AL TOP” IN OGNI 
SITUAZIONE, MA ANCHE PER 
OFFRIRE IL MASSIMO IN TERMINI 
DI COMODITÀ, PRATICITÀ, 
FACILITÀ D’USO, IGIENICITÀ.

A COMPLETE RANGE OF POURERS, 
THE RESULT OF A DETAILED 
PROJECT, CAPABLE OF OFFERING 
BAR PROFESSIONALS UNMATCHED 
PERFORMANCE.
TOP GRADE MATERIALS, 
ADVANCED TECHNOLOGY, 
ERGONOMIC DESIGN, 
CONSTRUCTION DETAILS 
THAT HAVE BEEN CAREFULLY 
STUDIED RIGHT DOWN TO THE 
SMALLEST DETAILS: ALL AIMED 
AT GUARANTEEING NOT JUST 
“TOP” PERFORMANCE IN ALL 
SITUATIONS, BUT ALSO 
MAX COMFORT, PRACTICALITY, 
EASE OF USE AND HYGIENE.

Chiudibeccuccio 
a tenuta per garantire 
la massima igienicità 
nell’utilizzo.

Spout seal to guarantee 
max hygiene during use.

Beccuccio versatore in colori assortiti, 
studiato per offrire un flusso del liquido 
costante ed omogeneo.
Il suo ancoraggio al collo di versus 
avviene attraverso un giro completo 
di filettatura per una tenuta ottimale 
in ogni condizione d’uso.

Pouring spout in various colours, designed 
to get a constant, even flow. Fixed to the 
neck of the versus via 360° threading for 
excellent tightness in all conditions.

Il collo è stato disegnato secondo 
principi ergonomici per consentire 
una perfetta impugnatura e rendere 
l’operazione di versatura pratica e 
veloce in tutte le condizioni di utilizzo. 
La sua particolare filettatura (a doppio 
giro) garantisce una tenuta totale, 
rendendolo nel contempo universale, 
può essere infatti montato non solo 
su tutte le riserve versus ma anche su 
quelle delle altre marche più diffuse.

The ergonomic design of the neck makes for 
a perfect grip and practical, fast operation in 
all conditions. 
The special threading (double turn) 
guarantees perfect tightness and an 
universal fitting not only to the versus juice 
containers but to other leading brands, too.

La riserva, disponibile in varie 
capacità, con la sua comoda scala 
graduata consente l’immediata visione 
della quantità di prodotto presente 
all’interno.

The juice containers, available in various 
sizes, have a useful graduated scale and you 
can immediately see how much liquid they 
contain.

La base zigrinata della riserva permette 
il perfetto ancoraggio del suo coperchio 
quando questo viene rimosso per 
inserire il collo.

The knurled base of the juice containers 
allows a perfect fitting of its cover once 
removed to assemble the neck.



accessori versus / sessole versus accessories / ice scoops24

Coperchio chiusura “Versus”
“Versus” lid

Cod. 5011016
Rosso / Red

Cod. 5011036
Giallo / Yellow

Beccuccio versatore “Versus”
“Versus” pouring spout

Cod. 50100112
Rosso / Red

Cod. 50100312
Giallo / Yellow

Beccuccio versatore Piazza/Planet One
Piazza/Planet One pouring spout

Cod. 500811
Rosso / Red

Cod. 500813
Giallo / Yellow

Cod. 5011046
Verde / Green

Cod. 5011066
Arancio / Orange

Cod. 50100412
Verde / Green

Cod. 50100612
Arancio / Orange

Cod. 500814
Verde / Green

Cod. 500816
Arancio / Orange

Versus con beccuccio 
versatore Piazza/Planet One
Versus with Piazza/Planet 
One pouring spout

Cod. 500890
100 cl 

DALLA PARTNERSHIP FRA PIAZZA 
E PLANET ONE, FAMOSA SCUOLA 
DI BARTENDER, È NATO 
IL “VERSATORE PERFETTO PLANET ONE”.
QUESTO ACCESSORIO AGGIUNGE 
AI GIÀ APPREZZATISSIMI VERSUS 
ULTERIORI IMPORTANTI VANTAGGI:
• VERSAGGIO PERFETTO SECONDO 
 IL “FREE POURING PLANET ONE”
•  FLUSSO COSTANTE DEI LIQUIDI
•  ANGOLO DI VERSAGGIO 
 IDONEO PER IL V POURING
•  TAGLIO DELLA GOCCIA SEMPRE PRECISO

THE “PLANET ONE PERFECT POURER” 
IS THE RESULT OF A PARTNERSHIP BETWEEN 
PIAZZA AND PLANET ONE, FAMED BARTENDER SCHOOL. 
THIS ACCESSORY ADDS THE FOLLOWING IMPORTANT 
ADVANTAGES TO THE ALREADY HIGHLY ACCLAIMED VERSUS:
•  PERFECT POURING THANKS 
 TO “FREE POURING PLANET ONE”
•  CONSTANT FLOW OF THE LIQUID
•  A POURING ANGLE IDEAL 
 FOR V POURING
•  PERFECT “NO DRIP” 
 POURING EVERY TIME
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Sessola in policarbonato 
Polycarbonate ice scoop

Cod. 506811
360 ml

Rompighiaccio a 6 punte 
6 points ice breaker

Cod. 504000

Sessola in policarbonato 
Polycarbonate ice scoop

Cod. 506800
180 ml

Cod. 506801
360 ml

Cod. 506802
720 ml

Cucchiaio 
per ghiaccio
Ice spoon

Cod. 471100
L 24 cm

Rompighiaccio manuale blu in plastica
Blue plastic manual ice-breaker 

Cod. 503807

Rompighiaccio manuale 
in plastica finitura cromo
Chrome-finished plastic 
manual ice-breaker

Cod. 503900

CON VENTOSE STABILIZZANTI 
WITH STABILISING SUCKERS

Sessola in acciaio
Steel all purpose scoop

Cod. 477900
L 24 cm



portacondimenti / portaoggetti cruets / bar organizers 26

Portacondimenti 
in acciaio 
con 4 contenitori
Steel cruet with 4 containers

Cod. 479804
L 30 - W 14 - H 9 cm

Portacondimenti 
in acciaio 
con 3 contenitori
Steel cruet with 3 containers

Cod. 479803
L 45 - W 15 - H 9 cm

Portacondimenti 
in acciaio 
con 6 contenitori
Steel cruet with 6 containers

Cod. 479806
L 45 - W 15 - H 9 cm

Portaoggetti da bar in plastica
Plastic bar organizer

Cod. 502500
L 24 - W 14 - H 10 cm
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Portacondimenti in plastica 
con 3 contenitori (L)
Plastic cruet with 3 containers (L)

Cod. 502000
L 49 - W 15 - H 9 cm

Portacondimenti in plastica 
con 4 contenitori (M)
Plastic cruet with 4 containers (M)

Cod. 502100
L 49 - W 15 - H 9 cm

Portacondimenti in plastica 
con 6 contenitori (S)
Plastic cruet with 6 containers (S)

Cod. 502300
L 49 - W 15 - H 9 cm

Contenitore sostitutivo 
in plastica 
Spare plastic container

Cod. 502400
(S) L 7 - W 14 - H 7 cm

Cod. 502401
(L) L 14 - W 14 - H 7 cm

Cod. 502402
(M) L 11 - W 14 - H 7 cm



CREATE
NO 
FEAR 
TO



molle tongs 29

Molla per ghiaccio
Ice cube tongs

Cod. 010400
18 cm

Molla per ghiaccio
Ice cube tongs

Cod. 011500
13 cm

Molla Alma Test
Alma Test tongs

Cod. 014100
13,5 cm

Molla per ghiaccio
Ice cube tongs

Cod. 011100
20 cm

Molla frutta
Fruit tongs

Cod. 014500
30 cm

Cod. 014523
23,5 cm

Cod. 014515
15 cm

Molla frutta 40°
40° fruit tongs

Cod. 014600
30 cm

Cod. 014623
23,5 cm

Cod. 014615
15 cm

Design by Michele Capuani

Design by Michele Capuani

Design by Michele Capuani

• CUCCHIAINO PER L’ASSAGGIO 
• PINZA DALLA PRECISIONE CHIRURGICA
• MISURINO GRADUATO (0,5 CM)
• SPOON FOR TASTING
• TONGS FOR ASSEMBLING PREPARATIONS 
 WITH SURGICAL PRECISION 
• SCALED MEASURE (0.5 CM)

SCOPRI LA QUALITÀ
100% MADE IN ITALY
DISCOVER THE QUALITY
100% MADE IN ITALY



coltelli decorazione decoration knives30

Set decorazione 
cocktail - 7 pezzi
Cocktail decoration set - 7 pieces

Cod. 8151-9100G7001

Set per intaglio 
e decorazione - 8 pezzi
Carving tool set - 8 pieces

Cod. 8151-9100G8001
COLTELLO
KNIFE

LEVATORSOLO
APPLE CORER

COLTELLO PER PELARE
PEELING KNIFE

RIGA LIMONE
LEMON GRATER

DECORA LIMONE
LEMON DECORATOR

SCAVINO MELONE
MELON BALLER

SBUCCIA ARANCIA
ORANGE PEELER COLTELLO

KNIFE

ACCIAINO
SHARPENING STONE

SCAVINO MELONE
MELON BALLER

Riga limone
Lemon grater

Cod. 163400
L 14 cm

Decora limone
Lemon decorator

Cod. 163500
L 14,5 cm

Coltello per pelare
Peeling knife

Cod. 163600
L 14,5 cm

Sbuccia arancia
Orange peeler

Cod. 163700
L 14,5 cm

Levatorsolo
Apple corer

Cod. 163800
L 17,5 cm

Scavino 2 coppe
Melon baller-double

Cod. 164100
L 16,5 cm

Scavino 1 coppa
Melon baller

Cod. 164200
L 13 cm



31

Coltello 
per agrumi
Citrus fruit knife

Cod. 476600
L 21 cm

Sbuccialimone 
manico bianco
Lemon peeler

Cod. 472600
L 14 cm

Sbucciaverdure 
ad archetto
Vegetable peeler

Cod. 164400
L 12,5 cm

Spelucchino
Paring knife

Cod. 8150-8321SS01
L 8 cm

Cod. 8150-8321SS02
L 11 cm

Spelucchino verdure 
lama curva
Curved paring knife

Cod. 8150-8321SS17
L 7 cm

Coltello tavola
Utility knife - Round top

Cod. 8150-8321SS03
L 11 cm

Tagliere in polietilene nero
Black polyethylene cutting board

Cod. 503200
L 30 W 50 H 2 cm



Bordatore di bicchieri nero 
a 2 unità in plastica
2-tier black plastic glass rimmer

Cod. 502600

Bordatore di bicchieri nero 
a 3 unità in plastica
3-tier black plastic glass rimmer

Cod. 502700

Spugna sostitutiva 
per bordatori
Spare sponge 
for glass rimmer

Cod. 502800

Pestello in legno 
di caucciù
Wooden pestle

Cod. 503300
19 cm

Cod. 503301
25 cm

Pestello in 
polipropilene liscio
Smooth polypropylene pestle

Cod. 510000
21 cm - Nero / Black

Cod. 510002
21 cm - Bianco / White

Pestello in 
polipropilene rigato
Ribbed polypropylene pestle

Cod. 510200
21,5 cm - Nero / Black

Cod. 510202
21.5 cm - Bianco / White

pestelli / bordatori / spremiagrumi pestles / glass rimmers / citrus squeezers32
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Spremilimone nero
Lemon squeezer black

Cod. 476402

Spremilimone/spremilime 
nero e rosso
Lemon/lime squeezer 
black and red

Cod. 476412

Spremilimone
Lemon slice squeezer

Cod. 4728002

Spremiagrumi
Citrus juicer

Cod. 470700
Ø 13 cm - 50 cl

Spremilimone
Lemon slice squeezer

Cod. 4729002

Spremiagrumi manuale 
finitura in cromo
Manual chrome-finished 
citrus fruit squeezer

Cod. 550600



vaporizzatori cocktail cocktail atomizers34

Vaporizzatore cocktail 
in vetro liscio
Cocktail atomizer

Cod. 479120
120 ml

Vaporizzatore cocktail cromato
Chromed cocktail 
atomizer

Cod. 479130
65 ml

Kit 4 vaporizzatori cocktail 
(2 cilindrici - 2 quadrati)
Pack 4 cocktail atomizers 
(2 cylindrical - 2 square)

Cod. 479150
33 ml

Vaporizzatore cocktail dorato
Golden plated 
cocktail atomizer

Cod. 479131
65 ml

Vaporizzatore cocktail 
in vetro “Old fashioned”
Cocktail atomizer
‘Old fashioned’

Cod. 479121
100 ml

INCLUSI NELLA CONFEZIONE IMBUTO DI RIEMPIMENTO 
ED UN ELEGANTE SACCHETTO IN TESSUTO 
A FUNNEL AND AN ELEGANT FABRIC BAG 
ARE INCLUDED IN THE PACKAGE

INCLUSI NELLA CONFEZIONE IMBUTO DI RIEMPIMENTO 
ED UN ELEGANTE SACCHETTO IN TESSUTO 
A FUNNEL AND AN ELEGANT FABRIC BAG 
ARE INCLUDED IN THE PACKAGE

INCLUSO NELLA CONFEZIONE 
IMBUTO DI RIEMPIMENTO 
A FUNNEL IS INCLUDED IN THE PACKAGE

INCLUSI NELLA CONFEZIONE IMBUTO DI RIEMPIMENTO 
ED UN ELEGANTE SACCHETTO IN TESSUTO 
A FUNNEL AND AN ELEGANT FABRIC BAG 
ARE INCLUDED IN THE PACKAGE

INCLUSI NELLA CONFEZIONE IMBUTO DI RIEMPIMENTO 
ED UN ELEGANTE SACCHETTO IN TESSUTO 
A FUNNEL AND AN ELEGANT FABRIC BAG 
ARE INCLUDED IN THE PACKAGE
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ENRICH
YOUR
COCKTAILS



apribottiglie / sifoni panna bottle openers / whipped cream syphons36

Copribottiglia 
conico
Bottle cap

Cod. 4723002

Levacapsule
Bottle-opener

Cod. 472700
L 14 cm

Apribottiglie piatto in acciaio gommato
Flat steel bottle-opener with vinyl coated

Cod. 476700
L 18 cm - Nero / Black

Cod. 476701
L 18 cm - Rosso / Red

Cod. 476703
L 18 cm - Giallo / Yellow

Cod. 476704
L 18 cm - Verde / Green

Cod. 476706
L 18 cm - Arancio / Orange

Apribottiglie piatto 
in acciaio gommato 
personalizzato Happy Hour
Flat steel bottle-opener 
with vinyl coated H.H. pers.

Cod. 476790
L 18 cm

Apribottiglie 
da muro in acciaio
Steel wall-mounted 
bottle-opener

Cod. 477400

Spirale di ricambio 
per apribottiglie da muro
Spare screw for wall mounted 
bottle-opener

Cod. 477550

Apribottiglie da muro 
Wall-mounted 
bottle-opener

Cod. 477500

Apribottiglie 
professionale 
in acciaio satinato
Professional satin-finish 
steel bottle-opener

Cod. 476900

Apribottiglie piatto 
in acciaio
Flat steel bottle-opener

Cod. 476800
L 18 cm

Pinza apribottiglie 
in acciaio
Steel champagne 
opener

Cod. 477300

476700

476701

476703

476704

476706
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Dispenser in plastica 
Plastic dispenser 

Cod. 5045016
236 ml - Rosso / Red

Cod. 5045026
236 ml - Traspar. / Clear

Cod. 5045036
236 ml - Giallo / Yellow

Cod. 5046016
354 ml - Rosso / Red

Cod. 5046026
354 ml - Traspar. / Clear

Cod. 5046036
354 ml - Giallo / Yellow

Cod. 5047016
708 ml - Rosso / Red

Cod. 5047026
708 ml - Traspar. / Clear

Cod. 5047036
708 ml - Giallo / Yellow

Sifone termico 
per panna montata
Thermos syphon
for whipped cream

Cod. 480005
0,5 Lt

Sifone per panna montata
Whipped cream syphon

Cod. 480105
0,5 Lt

Cod. 480110
1 Lt

480061

480060
480065

480062 480055

480057

480058

480056

480050

480059

480064

480063

Ricambi per sifone panna montata
Spare parts for whipped cream syphon 

Cod. 480050
Ricarica / Refill (10 pz/pcs)

Cod. 480055
Cappuccio metallo copertura / Charger holder chrome

Cod. 480056
Cappuccetto silver / Silver cap

Cod. 480057
Anello di fissaggio in metallo / Metal fixing ring

Cod. 480058
Anello frontale / Frontal gasket

Cod. 480059
Testata completa in metallo / Head complete metal

Cod. 480060
Decoratore di ricambio rosso / Round shape noozle red

Cod. 480061
Decoratore di ricambio piatto / Plain shape noozle

Cod. 480062
Decoratore di ricambio tulipano / Tulip shape noozle

Cod. 480063
Guarnizione per testata rossa / Head gasket red

Cod. 480064
Guarnizione per testata grigia / Head gasket grey

Cod. 480065 
Decoratore di ricambio blu / Round shape noozle blue



flair bottles38

Flair bottle 
professionale
Professional flair bottle

Cod. 503700
75 cl

Cod. 503701
75 cl

Flair bottle 
Flair bottle

Cod. 503703
75 cl

Cod. 503704
75 cl

Cod. 503705
75 cl

503701 503704 503705503700 503703
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BPour, tester 
per dosaggi
BPour, pour check

Cod. 053290
Ø 10,5 - H 16,5 cm

Flair bottle 
Flair bottle

Cod. 503710
75 cl

Cod. 503712
75 cl

Cod. 503713
75 cl

Cod. 503716
75 cl

503712 503713 503716503710



supporti bottiglie / tappetini bottle stands / bar mats40

Porzionatore 
in plastica nero
Black plastic measure

Cod. 501700
2 cl

Cod. 501703
3 cl

Cod. 501705
4 cl

Cod. 501706
5 cl

Barra ordinazioni in alluminio
Aluminium order rack

Cod. 490000
L 30 cm

Cod. 490001
L 45 cm

Cod. 490002
L 61 cm

Cod. 490003
L 91 cm

Cod. 490004
L 122 cm

Supporto girevole 
da banco 
per 4 bottiglie 
0,7 - 1 litro
Counter-top swivel stand 
for 4 bottles 0.7 - 1litre

Cod. 501300

Supporto per bottiglia 
finitura cromata 
0,7 - 1 litro
Chrome bottle stand 
0.7 - 1 litre

Cod. 501500

Speed racks in acciaio 
Steel speed racks

Cod. 479900
L 56 cm

Cod. 479901
L 82 cm

Cod. 479902
L 107 cm

Supporto in plastica 
per bottiglia 
0,7 - 1 litro
Plastic bottle stand 
0.7 - 1 litre

Cod. 501600
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Rete protettiva per bar 61 x 610 cm
Protection mesh for bar 61 x 610 cm 

Cod. 503400
Nero / Black

Cod. 503401
Rossa / Red

Cod. 503402
Trasparente / Clear

Tappetino scolabicchieri 
33 x 33 cm
Dri-dek interlocking 
glass mat 33 x 33 cm

Cod. 503410
Nero / Black

Cod. 503411
Trasparente / Clear

Tappeto antiscivolo
Non slip matting

Cod. 503500
L 91 - W 91 cm

Cod. 503501
L 80 - W 120 cm

Cod. 503502
L 100 - W 150 cm

Cod. 503550
Ganci fissaggio / Carpet hooks
(25 pezzi / pcs)

Tappetino da bar 
in plastica
8,5 x 60 cm
Plastic bar mat 8.5 x 60 cm

Cod. 502900
Nero / Black

Cod. 502903
Giallo / Yellow

Cod. 502906
Arancio / Orange

Tappetino da servizio nero 
in plastica
Black plastic bar mat

Cod. 503300
L 30,5 - W 46 cm



accessori the e caffè tea and coffee accessories42

Lattiera
Milk jug

Cod. 460101
150 ml

Cod. 460103
250 ml

Cod. 460106
500 ml

Teiera
Teapot

Cod. 460301
150 ml

Cod. 460303
250 ml

Cod. 460306
500 ml

Caffettiera
Coffee jug

Cod. 460201
150 ml

Cod. 460203
250 ml

Cod. 460206
500 ml

Lattiera
Milk jug

Cod. 460503
250 ml

Cod. 460504
350 ml

Cod. 460506
500 ml

Cod. 460109
750 ml

Cod. 460112
1000 ml

Cod. 460309
750 ml

Cod. 460312
1000 ml

Cod. 460209
750 ml

Cod. 460212
1000 ml

Cod. 460509
750 ml

Cod. 460512
1000 ml

Cremiera
Cream jug

Cod. 460000
50 ml

Spargicacao
Cocoa sprinkler

Cod. 470500
H 9 cm

Design by Michele CapuaniDesign by Michele Capuani

Design by Michele Capuani

Design by Michele Capuani
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Pressino caffè alluminio/bianco
Coffee tamper aluminium/white

Cod. 670049
Ø 4,9 cm

Cod. 670053
Ø 5,3 cm

Cod. 670055
Ø 5,5 cm

Cod. 670056
Ø 5,6 cm

Cod. 670057
Ø 5,7 cm

Cod. 670058
Ø 5,8 cm

Pressino caffè arancio/bianco
Coffee tamper orange/white

Cod. 670249
Ø 4,9 cm

Cod. 670253
Ø 5,3 cm

Cod. 670255
Ø 5,5 cm

Cod. 670256
Ø 5,6 cm

Cod. 670257
Ø 5,7 cm

Cod. 670258
Ø 5,8 cm

Cuocithé a cucchiaino
Spoon tea infuser

Cod. 473300
L 15 cm

Cuocithé a campana
Bell tea boiler

Cod. 473400



vassoi trays44

Vassoio rettangolare per bar in acciaio 
Rectangular steel bar tray

Cod. 360025
L 25 - W 19,5 cm

Cod. 360029
L 29 - W 22 cm

Cod. 360034
L 34 - W 27 cm

Cod. 360040
L 40 - W 32 cm

Cod. 360046
L 46 - W 35 cm

Cod. 360052
L 52 - W 38 cm

Cod. 360060
L 60 - W 45 cm

Vassoio rettangolare per bar 
in acciaio con maniglie
Rectangular steel bar 
tray with handles

Cod. 360240
L 40 - W 32 cm

Cod. 360246
L 46 - W 35 cm

Cod. 360252
L 52 - W 38 cm

Cod. 360260
L 60 - W 45 cm

Vassoio ovale per bar 
in acciaio
Oval steel bar tray

Cod. 360419
L 19 - W 14 cm

Cod. 360423
L 23 - W 18 cm

Cod. 360426
L 26 - W 20 cm

Vassoio rettangolare laminato antiscivolo
Rectangular laminated tray with non slip treatment

Cod. 361000
L 53 - W 37 cm EN
Cod. 361100
L 53 - W 32,5 cm GN1/1
Cod. 361200
L 46 - W 36 cm

Cod. 361300
L 44 - W 32 cm

Vassoio rettangolare laminato 
Rectangular laminated tray

Cod. 361001
L 53 - W 37 cm EN
Cod. 361101
L 53 - W 32,5 cm GN1/1

Vassoio ovale laminato antiscivolo
Oval laminated tray with non slip treatment

Cod. 363000
L 38 - W 27 cm

Cod. 363100
L 26,5 - W 20 cm

Cod. 361400
L 43 - W 33 cm

Cod. 361500
L 34 - W 24,5 cm

Cod. 361600
L 20 - W 28 cm

Cod. 361201
L 46 - W 36 cm

Cod. 361501
L 34 - W 24,5 cm

Vassoio trapezoidale 
laminato antiscivolo
Trapezoidal laminated 
tray with non slip 
treatment

Cod. 362500
L 52 - W 36 cm

Vassoio trapezoidale 
laminato antiscivolo
Trapezoidal 
laminated tray 
with non slip 
treatment

Cod. 362600
L 47 - W 33 cm

Vassoio trapezoidale 
laminato
Trapezoidal 
laminated tray 

Cod. 362501
L 52 - W 36 cm
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Vassoio rettangolare Rubberform antiscivolo
Rectangular Rubberform tray with non slip treatment

Cod. 366001
L 53 - W 37 cm EN
Cod. 366101
L 53 - W 32,5 cm GN1/1
Cod. 366201
L 46 - W 36 cm

Cod. 366301
L 43 - W 33 cm

Vassoio rettangolare KAU Polyform antiscivolo
Rectangular KAU Polyform tray with non slip treat.

Cod. 364000
L 53 - W 37 cm EN

Vassoio ovale Rubberform antiscivolo
Oval Rubberform tray with non slip treatment

Cod. 367001
L 29 - W 21 cm

Cod. 367101
L 26,5 - W 20 cm

Cod. 367301
L 58 - W 44 cm

Cod. 366401
L 28 - W 20 cm

Cod. 366501
L 32,5 - W 26,5 cm GN1/2

Cod. 364100
L 53 - W 32,5 cm GN1/1

Vassoio rotondo 
laminato antiscivolo
Round laminated tray 
with non slip treatment

Cod. 363500
Ø 43 cm

Cod. 363600
Ø 38 cm

Cod. 363700
Ø 32 cm

Vassoio ovale KAU Polyform antiscivolo
Oval KAU Polyform tray with non slip treatment

Cod. 365000
L 29 - W 21 cm

Vassoio rotondo KAU Polyform antiscivolo
Round KAU Polyform tray with non slip treatment

Cod. 365500
Ø 36 cm

Vassoio rotondo Rubberform antiscivolo
Round Rubberform tray with non slip treatment

Cod. 367501
Ø 43 cm

Cod. 367601
Ø 38 cm

Cod. 367701
Ø 32 cm

Vassoio rettangolare 
in poliestere rinforzato
Oval reinforced tray 
in polyester

Cod. 368000
L 53 - W 37 cm EN
Cod. 368100
L 53 - W 32,5 cm GN1/1
Cod. 368200
L 46 - W 36 cm

Cod. 368300
L 32,5 - W 26,5 cm GN1/2

Vassoio ovale 
in poliestere rinforzato
Oval reinforced tray 
in polyester

Cod. 368500
L 29 - W 21 cm

Poggiavassoio in legno 
color nero
Black wood tray rest 

Cod. 506900
L 43 - W 43 - H 83 cm



bicchieri cocktail / cucchiaini cocktail glasses / spoons46

Bicchiere Juice per cocktail
Juice cocktail glass

Cod. 474915
421 ml

Bicchieri Rocks, Shooter 
e Shot Rocks per cocktail
Rocks. Shooter and Shot 
Rocks cocktail glasses

Cod. 474917
269 ml

Cod. 474918
137 ml

Cod. 474919
37 ml

Bicchieri High Ball 
per cocktail
High Ball cocktail glasses

Cod. 474916
361 ml

Cod. 474920
361 ml

474916

474920

474917

474918

474919
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Coppa per gelato 
e macedonia
Fruit-salad cup

Cod. 473600
Ø 11 cm

Sottocoppa 
per gelato
Ice-cream saucer 

Cod. 474100
Ø 12,5 cm

Sottobicchiere
Coaster

Cod. 474209
Ø 9 cm

Cod. 474210
Ø 10 cm

Sottobottiglia
Coaster

Cod. 474213
Ø 13 cm

Cod. 4742132
Ø 13 cm Blister 2 pcs.

Cucchiaino per bibita 
triangolare
Triangular long drink spoon

Cod. 4715246
L 24 cm

Forchettina bidente 
Pickle fork

Cod. 472000
L 12,5 cm

Cod. 4720006
L 12,5 cm Blister 6 pcs.

Portacucchiaini
Moka spoon holder

Cod. 472100
Ø 7 - H 8 cm

Vaschetta lavaggio 
dosatori gelato
Rinsing basin

Cod. 472200
Ø 8,5 - H 11 cm

Cucchiaino 
per bibita 
Beverage spoon

Cod. 321900
L 20 cm

Cucchiaino 
per bibita 
Beverage spoon

Cod. 310207
L 20 cm

Cucchiaino 
per bibita 
Beverage spoon

Cod. 471300
L 25 cm



bicchieri in materiale plastico plastic glasses48

Bicchiere policarbonato 
“Old Fashion”
“Old Fashion” polycarbonate glass

Cod. 505402
266 ml - 9 ozs

Calice policarbonato 
trasparente
Clear polycarbonate goblet

Cod. 505500
414 ml - 14 ozs

Flute 
policarbonato 
trasparente
Clear polycarbonate flute

Cod. 505501
170 ml

Calice per “Margarita” 
in policarbonato
Clear “Margarita” 
polycarbonate cocktail glass

Cod. 505502
274 ml

Bicchiere in plastica zigrinata trasparente
Clear knurled plastic glass

Cod. 505300
148 ml - 5 ozs

Cod. 505301
237 ml - 8 ozs

Cod. 505302
296 ml - 10 ozs

Cod. 505303
355 ml - 12 ozs

Bicchiere policarbonato 
Polycarbonate glass

Cod. 504901
236 ml - 8 ozs

Cod. 504902
236 ml - 8 ozs

Bicchiere policarbonato 
Polycarbonate glass

Cod. 505002
354 ml - 12 ozs

505300
505301

505302

505303

504901 504902
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Bicchiere in polipropilene ghiaccio
Iced polypropylene glass

Cod. 505800
360 ml

Cod. 505801
400 ml

Bicchiere in plastica trasparente
Clear plastic glass

Cod. 505700
360 ml

Cod. 505701
400 ml

Cod. 505702
290 ml

Cod. 505703
500 ml

Cod. 505705
40 ml

Cod. 505750
400 ml

Bicchiere in plastica 
Plastic glass

Cod. 505907
360 ml

505800
505801

505700

505701

505702

505703

505750

505705



caraffe / secchielli vino e ghiaccio carafes / ice and wine buckets50

Caraffa in policarbonato trasparente
Clear polycarbonate carafe

Caraffa in plastica 1,8 Lt
Plastic carafe 1.8 Lt

Caraffa in policarbonato trasparente
Clear polycarbonate carafe

Caraffa 1,7 Lt
in policarbonato 
trasparente 
con coperchio 
1.7 Lt clear 
polycarbonate 
carafe with top 

Cod. 506100

Caraffa 3 Lt 
in policarbonato 
per succhi 
(con portaghiaccio) 
3 Lt clear polycarbonate 
pitcher for juice 
(with ice container)

Cod. 506600
Ø 13 - H 31 cm

Cod. 506200
0,95 Lt

Cod. 506500
Rossa / Red

Cod. 506300
1,4 Lt

Cod. 506201
1,4 Lt

Cod. 506501
Ambra / Amber

Cod. 506301
1,8 Lt

Cod. 506202
1,8 Lt

Cod. 506502
Trasparente / Clear
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Secchiello ghiaccio 
in acciaio
Steel ice bucket

Cod. 478014
Ø 14 - H 16 cm

Spumantiera in acciaio 
Steel champagne bowl

Cod. 479400
Ø 40 cm

Secchiello vino 
in acciaio
Steel wine bucket

Cod. 478421
Ø 21 - H 21 cm

Colonna in acciaio 
per secchiello vino
Steel bucket stand

Cod. 478525
Ø 25 - H 65 cm

Colonna a filo 
in acciaio per 
secchiello vino
Steel wire 
bucket stand

Cod. 478760
Ø 24 - H 60 cm

Secchiello vino in acciaio
Steel wine bucket

Cod. 478624
Ø 24 - H 26 cm

PER FOR
478624

PER FOR
478421



portatovaglioli / posacenere napkin-holders / ashtrays52

Portatovaglioli traforato
Napkin-holder

Cod. 473000
L 13,5 - W 7 cm

Portatovaglioli traforato
Napkin-holder

Cod. 473100
L 13,5 - W 7 cm

Portatovaglioli con base teak
Napkin stand

Cod. 473200
L 14 - W 8 cm

Raccoglibriciole 
in alluminio
Aluminium crumb 
collector

Cod. 490108

Fermatovaglia
Table-cloth fixer

Cod. 472500

Portatovaglioli in plastica
Plastic serviette holder

Cod. 5079002
Nero / Black

Cod. 5079022
Trasparente / Clear

Portatovaglioli in acciaio 
Napkin holder

Cod. 479600
H 18 cm

Cod. 479601
H 10 cm

479600 479601

5097002 5097022
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Posacenere
Ash-tray

Cod. 473500
L 9 - W 9 cm

Posacenere 
in alluminio 
Aluminium ashtray

Cod. 490408
Ø 10 cm

Portacenere 
in acciaio rotondo
Round steel ashtray

Cod. 481113
Ø 13 cm

Posacenere rotondo 
in plastica
Round plastic ashtray

Cod. 504100
Ø 10 cm - Nero / Black

Cod. 504101
Ø 10 cm - Rosso / Red

Posacenere rotondo 
in plastica
Round plastic ashtray

Cod. 504200
Ø 14 cm - Nero / Black

Cod. 504201
Ø 14 cm - Rosso / Red

Setaccio Sieve
Sabbia Sand
Tappo 
separatore
Separator cap

Vano per 
riempimento 
con pesi 
Compartment 
for ballast

LA SABBIA 
FAVORISCE LO 
SPEGNIMENTO 
DELLE SIGARETTE 
SENZA AVERE 
CONTATTO 
CON SUPERFICI 
POCO IGIENICHE
THE SAND HELPS 
TO EXTINGUISH 
CIGARETTES, 
AVOIDING 
CONTACT WITH 
UNHYGIENIC 
SURFACES

GRAZIE ALLE 
COMODE 
MANIGLIETTE 
SI ESTRAE 
IL SETACCIO 
DALLA SABBIA 
SENZA FATICA
THE SIEVE 
IS EASILY 
EXTRACTED 
FROM THE SAND 
WITH THE 
HANDLES

DOPO LO 
SVUOTAMENTO 
DAI MOZZICONI 
IL SETACCIO 
PUÒ ESSERE 
RIPOSIZIONATO
AFTER 
EMPTYING, 
THE SIEVE 
IS REPLACED

CON UN 
LEGGERO 
MOVIMENTO 
DI PRESSIONE 
E ROTAZIONE 
IL SETACCIO 
SCOMPARE 
NELLA SABBIA
WITH LIGHT 
PRESSURE 
AND ROTATION 
THE SIEVE 
DISAPPEARS 
INTO THE SAND

Vaso posacenere in resina 
con sabbia
External ashtray in resin with sand

Cod. 504300
Ø 36 - H 55 cm - Viola / Purple

Cod. 504301
Ø 36 - H 55 cm - Marrone / Brown

Cod. 504305
Griglia di ricambio / Spare grid

504100

504101

504200

504201

504300

504301



cestini / portazucchero baskets / sugar bowls54

Cestino in polipropilene ovale 24 x 15 cm
Oval polypropylene basket 24 x 15 cm

Cod. 5070016
Rosso / Red

Cod. 5070036
Giallo / Yellow

Cod. 5070046
Verde / Green

Cod. 5070056
Viola / Purple

Cod. 5070066
Arancio / Orange

Cestino in polipropilene 
ovale 28 x 18 cm
Oval polypropylene basket 28 x 18 cm

Cod. 5071016
Rosso / Red

Cod. 5071036
Giallo / Yellow

Cod. 5071046
Verde / Green

Cestino in polipropilene 
color vimini naturale 
rotondo
Round polypropylene 
natural wicker basket

Cod. 508518
Ø 18 cm

Cod. 508521
Ø 21 cm

Cestino in polipropilene 
intrecciato marrone rotondo
Round brown woven 
polypropylene basket

Cod. 509529
Ø 29 cm

Cestino in polipropilene 
color vimini naturale ovale
Oval polypropylene 
natural wicker basket

Cod. 508718
L 18 - W 13 - H 5 cm

Cod. 508723
L 23 - W 16 - H 6 cm

Cod. 508725
L 25 - W 17 - H 8 cm

NON ADATTO ALLA LAVASTOVIGLIE
NOT DISHWASHER SAFE

NON ADATTO ALLA LAVASTOVIGLIE
NOT DISHWASHER SAFE

NON ADATTO ALLA LAVASTOVIGLIE
NOT DISHWASHER SAFE

508718

508725

508723

508518

508521
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Portazucchero trasparente 
in plastica
Clear plastic sugar bowl

Cod. 5074022

Portazucchero in plastica
Plastic sugar bowl

Cod. 5075002
Nero / Black

Cod. 5075012
Rosso / Red

Cod. 5075022
Bianco / White

Cod. 5075032
Giallo / Yellow

Cod. 5075042
Verde / Green

Cestino in polipropilene 
color vimini naturale 
rettangolare
Rectangular polypropylene 
natural wicker basket

Cod. 508623
L 23 - W 15 - H 6 cm

Cestino in polipropilene 
intrecciato marrone ovale
Oval brown woven 
polypropylene basket

Cod. 509627
L 27,5 - W 20 - H 7 cm

Cestino in polipropilene 
color vimini naturale 
oblungo
Oblong polypropylene 
natural wicker basket

Cod. 508823
L 23 - W 9 - H 5 cm

Cod. 508828
L 28 - W 15 - H 8 cm

Cod. 508833
L 33 - W 13 - H 8 cm

NON ADATTO ALLA LAVASTOVIGLIE
NOT DISHWASHER SAFE

NON ADATTO ALLA LAVASTOVIGLIE
NOT DISHWASHER SAFE

NON ADATTO ALLA LAVASTOVIGLIE
NOT DISHWASHER SAFE

508823 508833

508828



Cannucce 
diritte 16 cm
Straight straws 
16 cm

Cod. 515200
Nere / Black

Cod. 515201
Rosse / Red

Cod. 515202
Trasparenti / Clear

Cod. 515206
Arancio / Orange

Cod. 515212
Bianche / White

Cod. 515220
Col. assort. / Various colors

cannucce straws56

7 mm 7 mm 7 mm 5 mm

511001

511002

511000 Set miscelatori cocktail
Set of cocktail mixers 

Cod. 511000
L 17,8 cm

Cod. 511001
L 18,5 cm

Cod. 511002
L 18,3 cm

Cannucce 
diritte 13,5 cm
Straight straws 
13,5 cm

Cod. 515000
Nere / Black

Cod. 515002
Trasparenti / Clear

Cod. 515004
Verdi / Green

Cod. 515006
Arancio / Orange

Cod. 515020
Col. assort. / Various colors

Cod. 515026
Argento / Silver

Cannucce 
diritte 21 cm
Straight straws 
21 cm

Cod. 515100
Nere / Black

Cod. 515101
Rosse / Red

Cod. 515102
Trasparenti / Clear

Cod. 515103
Gialle / Yellow

Cod. 515104
Verdi / Green

Cod. 515106
Arancio / Orange

Cod. 515107
Blu / Blue

Cod. 515110
Bianco-Rosse / White-Red

Cod. 515112
Bianche / White

Cod. 515120
Col. assort. / Various colors

Cod. 515125
Oro / Gold

Cod. 515126
Argento / Silver

Cannucce 
diritte nere
13 cm
Black straight 
straws 13 cm

Cod. 515300

6,5 mm
Cannucce diritte 100 cm colori assortiti neon
Straight neon various colours straws - 100 cm

Cod. 515400
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ENJOY
YOUR LIFE



mixer bevande drink mixers58

Mixer cocktail singolo in acciaio
Single steel cocktail mixer

Cod. 550500

• STRUTTURA IN ACCIAIO INOX 
 E FUSIONE IN LEGA LEGGERA
 STAINLESS STEEL STRUCTURE 
 AND LIGHT ALLOY CASTINGS
• AGITATORE A VENTOLA 
 IN ACCIAIO INOSSIDABILE
 STAINLESS STEEL FAN STIRRER
• SISTEMA DI ACCENSIONE AUTOMATICA 
 E SICURA CHE PERMETTE L’AZIONAMENTO 
 DEL MOTORE SOLO CON IL BICCHIERE 
 IN POSIZIONE DI LAVORO
 SAFE AUTOMATIC START SYSTEM TO DRIVE 
 THE MOTOR ONLY WHEN THE BEAKER IS 
 IN ITS WORK POSITION
• BASE AD APPOGGIO BILANCIATO 
 STABILE SU OGNI SUPERFICIE
 BALANCED, STABLE BASE SUITABLE 
 FOR ALL SURFACES
• BICCHIERE IN ACCIAIO INOSSIDABILE
 STAINLESS STEEL BEAKER
• MOTORE DA 300 WATT, 
 15.000 GIRI (A VUOTO)
 300 WATT MOTOR, 15.000 RPM (EMPTY)
• APPROVATO CE 
 CE APPROVED

• MOTORE PER CARICHI DI LAVORO 
 INTENSI DA 1,3 CV A 3 VELOCITÀ 
 (16,000, 20,000 E 24,000 GIRI/MIN) 
 E IMPULSO
 HIGH-PERFORMANCE 1 PEAK HP 
 MOTOR, THREE-SPEED ROCKER SWITCH 
 (16,000, 20,000 AND 24,000 RPM) 
 AND PULSE SWITCH
• ACCENSIONE E SPEGNIMENTO 
 AUTOMATICO, A VELOCITÀ IMPOSTATA, 
 SEMPLICEMENTE INSERENDO 
 O TOGLIENDO IL BICCHIERE 
 DALL’ALLOGGIAMENTO
 FULLY AUTOMATIC START/STOP OPERATION. 
 MOTOR WILL RUN AT SELECTED SPEED ONCE 
 CUP IS IN POSITION
• POSIZIONAMENTO DEL BICCHIERE 
 SENZA DOVERLO INCLINARE 
 SLIDE CUPS INTO POSITION WITHOUT TILT
• STRUTTURA IN METALLO PRESSOFUSO 
 ADATTO AD UN USO INTENSO   
 HEAVY-DUTY DIE-CAST HOUSING 
 EASY TO CLEAN
• AGITATORE SOLIDO DI NUOVA 
 CONCEZIONE PER DARE RISULTATI 
 MIGLIORI ANCHE CON I GELATI PIÙ DURI
 BRAND NEW ULTRA-AGGRESSIVE AGITATOR 
 POWERS THROUGH THE HARDEST ICE CREAMS
• AGITATORE A FARFALLA INCLUSO 
 NELLA CONFEZIONE, PER GELATI 
 MORBIDI E PER DIVERSE TIPOLOGIE 
 DI BICCHIERI
 ALSO INCLUDES BUTTERFLY AGITATOR 
 FOR SOFTER ICE CREAMS AND USE 
 WITH MANY TYPES OF CUPS
• BICCHIERE IN ACCIAIO IN DOTAZIONE 
 DA 800 ML
 STAINLESS STEEL MALT BEVERAGE CUP 
 (800ML) INCLUDED
• MOTORE CON PROTEZIONE TERMICA
 MOTORS INCORPORATE THERMAL 
 PROTECTION
• CUSCINETTO A SFERA AUTOLUBRIFICANTE 
 PER UN USO INTENSO E DURATURO
 SEALED BALL BEARINGS. BALL BEARINGS 
 ARE LUBED FOR LIFE WITH NO NEED 
 TO REPLACE, PROVIDING LONG SERVICE LIFE
• 220 VCA, 60 HZ, 110 W, 1,15 AMP
• APPROVATO CE, ROHS
 CE, ROHS APPROVED

Mixer bevande a testina singola
Drink mixer, single spindle

Cod. 5620-WDM120E
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Mixer bevande a testina tripla
Drink mixer, triple spindle

Cod. 5620-WDM360E

• 3 MOTORI INDIPENDENTI PER CARICHI 
 DI LAVORO INTENSI PER COMPLESSIVI 
 1,3 CV A 3 VELOCITÀ (16,000, 20,000 
 E 24,000 GIRI/MIN) E IMPULSO
 THREE INDEPENDENT 1 PEAK HP MOTOR, 
 THREE-SPEED ROCKER SWITCH 
 (16,000, 20,000 AND 24,000 RPM) 
 AND PULSE SWITCH
• ACCENSIONE E SPEGNIMENTO  
 AUTOMATICO, A VELOCITÀ IMPOSTATA, 
 SEMPLICEMENTE INSERENDO O TOGLIENDO 
 IL BICCHIERE DALL’ALLOGGIAMENTO
 FULLY AUTOMATIC START/STOP OPERATION. 
 MOTOR WILL RUN AT SELECTED SPEED 
 ONCE CUP IS IN POSITION
• POSIZIONAMENTO DEL BICCHIERE 
 SENZA DOVERLO INCLINARE 
 SLIDE CUPS INTO POSITION WITHOUT TILT
• STRUTTURA IN METALLO PRESSOFUSO 
 ADATTO AD UN USO INTENSO   
 HEAVY-DUTY DIE-CAST HOUSING 
 EASY TO CLEAN
• AGITATORE SOLIDO DI NUOVA CONCEZIONE 
 PER DARE RISULTATI MIGLIORI ANCHE 
 CON I GELATI PIÙ DURI
 BRAND NEW ULTRA-AGGRESSIVE AGITATOR 
 POWERS THROUGH THE HARDEST ICE CREAMS
• AGITATORE A FARFALLA INCLUSO 
 NELLA CONFEZIONE, PER GELATI MORBIDI 
 E PER DIVERSE TIPOLOGIE DI BICCHIERI
 ALSO INCLUDES BUTTERFLY AGITATOR 
 FOR SOFTER ICE CREAMS AND USE 
 WITH MANY TYPES OF CUPS
• BICCHIERE IN ACCIAIO IN DOTAZIONE 
 DA 800 ML
 STAINLESS STEEL MALT BEVERAGE CUP 
 (800ML) INCLUDED
• MOTORE CON PROTEZIONE TERMICA
 MOTORS INCORPORATE THERMAL PROTECTION
• CUSCINETTO A SFERA AUTOLUBRIFICANTE 
 PER UN USO INTENSO E DURATURO
 SEALED BALL BEARINGS. 
 BALL BEARINGS ARE LUBED FOR LIFE 
 WITH NO NEED TO REPLACE, PROVIDING 
 LONG SERVICE LIFE
• 220 VCA, 60 HZ, 110 W, 1,15 AMP
• APPROVATO CE, ROHS
 CE, ROHS APPROVED

Mixer bevande a testina doppia
Drink mixer, double spindle

Cod. 5620-WDM240E

• 2 MOTORI INDIPENDENTI PER CARICHI DI LAVORO INTENSI 
 PER COMPLESSIVI 1,3 CV A 3 VELOCITÀ (16,000, 20,000 
 E 24,000 GIRI/MIN) E IMPULSO
 TWO INDEPENDENT 1 PEAK HP MOTOR, THREE-SPEED ROCKER 
 SWITCH (16,000, 20,000 AND 24,000 RPM) AND PULSE SWITCH
• ACCENSIONE E SPEGNIMENTO AUTOMATICO, A VELOCITÀ 
 IMPOSTATA, SEMPLICEMENTE INSERENDO O TOGLIENDO 
 IL BICCHIERE DALL’ALLOGGIAMENTO
 FULLY AUTOMATIC START/STOP OPERATION.  MOTOR WILL RUN 
 AT SELECTED SPEED ONCE CUP IS IN POSITION
• POSIZIONAMENTO DEL BICCHIERE SENZA DOVERLO INCLINARE 
 SLIDE CUPS INTO POSITION WITHOUT TILT
• STRUTTURA IN METALLO PRESSOFUSO 
 ADATTO AD UN USO INTENSO   
 HEAVY-DUTY DIE-CAST HOUSING – EASY TO CLEAN
• AGITATORE SOLIDO DI NUOVA CONCEZIONE PER DARE RISULTATI 
 MIGLIORI ANCHE CON I GELATI PIÙ DURI
 BRAND NEW ULTRA-AGGRESSIVE AGITATOR POWERS THROUGH 
 THE HARDEST ICE CREAMS
• AGITATORE A FARFALLA INCLUSO NELLA CONFEZIONE, 
 PER GELATI MORBIDI E PER DIVERSE TIPOLOGIE DI BICCHIERI
 ALSO INCLUDES BUTTERFLY AGITATOR FOR SOFTER ICE CREAMS 
 AND USE WITH MANY TYPES OF CUPS
• BICCHIERE IN ACCIAIO 
 IN DOTAZIONE 
 DA 800 ML
 STAINLESS STEEL 
 MALT BEVERAGE 
 CUP (800ML) 
 INCLUDED
• MOTORE CON 
 PROTEZIONE 
 TERMICA
 MOTORS INCORPORATE 
 THERMAL PROTECTION
• CUSCINETTO A SFERA 
 AUTOLUBRIFICANTE 
 PER UN USO INTENSO 
 E DURATURO
 SEALED BALL BEARINGS. 
 BALL BEARINGS 
 ARE LUBED FOR LIFE 
 WITH NO NEED 
 TO REPLACE, PROVIDING 
 LONG SERVICE LIFE
• 220 VCA, 60 HZ, 
 110 W, 1,15 AMP
• APPROVATO CE, ROHS
 CE, ROHS APPROVED



frullatori blenders60

Blender con bicchiere 1,5 Lt
Bar blender 1.5 Lt

Cod. 550200

• STRUTTURA IN LEGA LEGGERA RESISTENTE E FACILE DA PULIRE
STRONG, EASY TO CLEAN LIGHT  ALLOY STRUCTURE

• MOTORE A VELOCITÀ VARIABILE
VARIABLE SPEED MOTOR

• CONTENITORE IN ACCIAIO INOX
STAINLESS STEEL CONTAINER

• UNITÀ DI TAGLIO COMPOSTA DA 4-6 LAME
IN ACCIAIO INOX COMPLETAMENTE SMONTABILI
CUTTING UNIT WITH 4-6 STAINLESS STEEL BLADES,
QUICK TO REMOVE

• COPERCHIO RIMOVIBILE CHE PERMETTE L’AGGIUNTA
DI INGREDIENTI DURANTE LA FASE DI LAVORO
REMOVABLE LID THAT LETS YOU ADD INGREDIENTS WHILE WORKING

• SISTEMA DI SICUREZZA ATTIVA CHE AZIONA
LE LAME SOLO A COPERCHIO INSERITO
ACTIVE SAFETY SYSTEM THAT ONLY
DRIVES THE BLADES WHEN THE LID IS ON

• MOTORE DA 600 WATT, 18.000 - 22.000 GIRI (A VUOTO)
600 WATT MOTOR, 18.000 - 22.000 RPM (EMPTY)

• APPROVATO CE
CE APPROVED

Blender immersione compatto 
Compact immersion blender

Cod. 5600-WSB33XE
Lunghezza albero / Shaft length 17,8 cm

• MOTORE AD ALTA
EFFICIENZA A 2 VELOCITÀ
2-SPEED HIGH-EFFICIENCY MOTOR

• ALBERO DA 17,75 CM FISSO
17.75 CM FIXE SHAFT

• LEGGERO E COMPATTO
LIGHTWEIGHT AND COMPACT

• LAMA POLIVALENTE
IN ACCIAIO INOSSIDABILE
ALL-PURPOSE STAINLESS STEEL BLADE

• 11,5 LITRI DI CAPACITÀ
11.5-LITER CAPACITY

• 230 VOLT, 50 HZ, 0,4 AMP
• APPROVATO CE, ROHS

CE, ROHS APPROVED

Frullatore da bar 1 CV
1 HP commercial blender

Cod. 5610-BB300E

• POTENTE MOTORE DA 1 CV A 2 VELOCITÀ
CON FUNZIONE IMPULSO
1 HP COMMERCIAL MOTOR, 2-SPEED WITH PULSE FUNCTION

• CONTENITORE DA 1,4 LITRI IN COPOLIESTERE
PRIVO DI BPA, LAMA IN ACCIAIO INOX
1.4 LITER BPA-FREE COPOLYESTER CONTAINER
WITH INDUSTRIAL STAINLESS STEEL BLADE

• LA BASE REMOVIBILE GOMMATA DEL BICCHIERE
RIDUCE IL RUMORE E FACILITA LA PULIZIA
REMOVABLE RUBBERIZED JAR PAD DAMPENS
SOUND AND MAKES CLEANUP EASY

• TRE MARGARITA DA 475 ML
IN 12 SECONDI O ANCHE MENO!
THREE 475 ML. (16 OZ.) MARGARITAS
IN 12 SECONDS OR LESS!

• IDEALE PER PREPARARE DA 25 A 50 DRINKS AL GIORNO
RECOMMENDED FOR 25-50 DRINKS PER DAY

• COMMUTATORI HIGH (ALTO), LOW (BASSO),
OFF (SPENTO) E PULSE (IMPULSO)
HIGH/LOW/OFF, AND PULSE TOGGLE SWITCHES

• 230 VCA, 750W
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Frullatore da 4 Lt.
4 liter food blender

Cod. 5610-CB15VE

• MOTORE DA 3,75 CV PER CARICHI DI LAVORO INTENSI
 HEAVY-DUTY 3¾ HP MOTOR
• I COMANDI MECCANICI AUMENTANO LA VERSATILITÀ 
 CON 3 VELOCITÀ E PULSE (IMPULSO)
 MECHANICAL CONTROLS ADD VERSATILITY 
 WITH 3 SPEEDS AND PULSE
• CONTENITORE IN ACCIAIO 
 INOSSIDABILE CON DUE MANIGLIE 
 E COPERCHIO GOMMATO
 STAINLESS STEEL CONTAINER 
 WITH TWO HANDLES 
 AND RUBBERIZED LID
• NUOVA BASE DEL BICCHIERE 
 MONOPEZZO LAVABILE 
 IN LAVASTOVIGLIE PER UNA 
 FACILE PULIZIA
 NEW DISHWASHER-SAFE ONE-PIECE 
 JAR PAD FOR EASY CLEANING
• COMANDI VELOCITÀ VARIABILE 
 VARIABLE SPEED CONTROLS
• 230 VCA, 50 HZ
• APPROVATO CE
 CE APPROVED

Frullatore da bar Torq 2.0 - 1,4 Lt
Blender Torq 2.0 - 1.4 Lt

Cod. 5610-TBB145E

• MOTORE DA 2 CV, A 2 VELOCITÀ 
 AD ALTE PRESTAZIONI 
 MAX 24.000 GIRI/MIN, 1500 WATT
 HIGH-PERFORMANCE 2HP MOTOR, 
 2 SPEEDS - MAX 24,000 RPM, 
 1500 WATTS
• TRE “MARGARITAS” DA 475 ML 
 IN 8 SECONDI O ANCHE MENO!
 THREE 475 ML. ‘MARGARITAS’ 
 IN 8 SECONDS OR LESS!
• INTERRUTTORI A PALETTA
 TOGGLE SWITCH CONTROLS
• COMANDI HI/LO/OFF 
 (ALTO/BASSO/STOP) 
 E PULSE (IMPULSO)
 HI/LO/OFF AND PULSE CONTROLS
• CONTENITORE DA 1,4 LITRI 
 IN COPOLIESTERE PRIVO DI BPA, 
 IMPILABILE
 1,4 LITER BPA-FREE UNBREAKABLE 
 COPOLYESTER CONTAINER
• COPERCHIO REMOVIBILE IN GOMMA 
 ALIMENTARE, CON FORO 
 PER AGGIUNGERE INGREDIENTI 
 VINYL LID WITH REMOVABLE CENTER CAP  
 TO FEED INGREDIENTS WHILE BLENDING
• RESISTENTE GIUNTO DI TRASMISSIONE 
 IN ACCIAIO INOSSIDABILE 
 SOSTITUIBILE
 HEAVY-DUTY STAINLESS STEEL 
 REPLACEABLE DRIVE AND JAR 
 COUPLINGS
• 230 VCA, 60 HZ, 13 AMP
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Xtreme - Frullatore ad alta potenza 3,5 CV - 2 Lt
Xtreme - 3.5 HP blender - 2 Lt

Cod. 5615-MX1000XTXEE
Cod. 5615-MX1050XTXEE
Cod. 5615-MX1100XTXEE
Cod. 5615-MX1200XTXEE
Cod. 5615-MX1300XTXEE
Cod. 5615-MX1500XTXEE

5615-MX1000XTXEE

5615-MX1050XTXEE

5615-MX1100XTXEE

• MOTORE DA 3,5 CV DI PICCO PER CARICHI 
 DI LAVORO INTENSI
 HEAVY-DUTY 3½ PEAK HP MOTOR
• VELOCITÀ PURA DEL MOTORE 45.000 GIRI/MIN
 45,000 RPM BARE MOTOR SPEED
• SEMPLICI INTERRUTTORI A PALETTA HI (ALTO), 
 LO (BASSO), ON/OFF (ACCESO/SPENTO) 
 E PULSE (IMPULSO) E MANOPOLA VARIATORE 
 DI VELOCITÀ 
 SIMPLE HI, LO, OFF, AND PULSE PADDLE SWITCHES 
 AND VARIABLE SPEED KNOB 
• COMANDO DELLA VELOCITÀ REGOLABILE 
 DA 1.500 A 20.000 GIRI
 VARIABLE SPEED CONTROLS ADJUST 
 FROM 1,500 TO 20,000 RPM
• COPERCHIO FACILMENTE REMOVIBILE 
 CON FORO PER AGGIUNGERE INGREDIENTI 
 EASILY REMOVABLE CONTAINER COVER WITH 
 REMOVABLE CLEAR CAP FOR ADDING INGREDIENTS
• ROBUSTO CONTENITORE IN ACCIAIO INOX 
 DA 1,9 LITRI, LAVABILE IN LAVASTOVIGLIE 
 UNBREAKABLE, DISHWASHER-SAFE, 64 OZ., 
 STAINLESS-STEEL CONTAINER
• BASE DEL BICCHIERE MONOPEZZO RIMOVIBILE 
 LAVABILE IN LAVASTOVIGLIE
 ONE-PIECE, DISHWASHER-SAFE, REMOVABLE JAR PAD
• IDEALE PER PREPARARE PIÙ DI 75 DRINKS 
 AL GIORNO
 RECOMMENDED FOR 75+ DRINKS PER DAY
• INVOLUCRO ANTIRUMORE DISPONIBILE 
 SOUND ENCLOSURE AVAILABLE FOR QUIET OPERATION
• 230 VCA, 60 HZ

Xtreme - Frullatore 
ad alta potenza 3,5 CV - 1,9 Lt
Xtreme - 3.5 HP blender - 1.9 Lt

Cod. 5615-MX1200XTSEE
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Involucro antirumore
Sound enclosure

Cod. 5615-SE500
1,4 Lt

Cod. 5615-SE1000
2 Lt

• MOTORE DA 3,5 CV DI PICCO PER CARICHI DI LAVORO INTENSI
 HEAVY-DUTY 3½ PEAK HP MOTOR
• VELOCITÀ PURA DEL MOTORE 32.000 GIRI/MIN, 1500 WATT
 32,000 RPM BARE MOTOR SPEED, 1500 WATTS
• MX1000XTXEE 
 SEMPLICI INTERRUTTORI A PALETTA HI (ALTO), 
 LO (BASSO), OFF (SPENTO) E PULSE (IMPULSO)
 SIMPLE HI, LO, OFF, AND PULSE PADDLE SWITCHES
• MX1050XTXEE 
 TASTIERA A MEMBRANA ELETTRONICA FACILE DA PULIRE
 ELECTRONIC KEYPAD SIMPLE TO USE AND EASY TO CLEAN

• MX1100XTXEE 
 TASTIERA A MEMBRANA ELETTRONICA FACILE DA PULIRE 
 CON TIMER CONTO ALLA ROVESCIA DA 30 SECONDI
 ELECTRONIC KEYPAD SIMPLE TO USE AND EASY TO CLEAN 
 AND 30-SECOND COUNTDOWN TIMER
• MX1200XTXEE 
 SEMPLICI INTERRUTTORI A PALETTA HI (ALTO), LO (BASSO), 
 ON/OFF (ACCESO/SPENTO) E PULSE (IMPULSO) 
 E MANOPOLA VARIATORE DI VELOCITÀ
 SIMPLE HI, LO, ON/OFF AND PULSE PADDLE SWITCHES 
 AND VARIABLE SPEED KNOB
• MX1300XTXEE - MX1500XTXEE 
 _TASTIERA A MEMBRANA ELETTRONICA FACILE DA PULIRE
 _DISPLAY LCD RETROILLUMINATO BLU PER AGEVOLARE 
 VISIONE E SELEZIONE PROGRAMMA
 _4 MEMORIZZAZIONI DI BIBITA RIPROGRAMMABILI
 _DISPLAY CONTATORE BIBITE GIORNALIERE E TOTALI
 _COMANDI DI VELOCITÀ REGOLABILI
 _INVOLUCRO ANTIRUMORE GRANDE INCLUSO 
 (SOLO PER MX1500)
 _ELECTRONIC KEYPAD SIMPLE TO USE AND EASY TO CLEAN 
 _LCD DISPLAY WITH BLUE BACKLIGHT FOR EASY VIEWING 
 AND PROGRAM SELECTION
 _DAILY AND TOTAL DRINK COUNTER DISPLAY
 _4 REPROGRAMMABLE BEVERAGE STATIONS 
 _VARIABLE SPEED AND TIME SELECTIONS 
 _LARGE SOUND ENCLOSURE INCLUDED (ONLY FOR MX1500)
• BASE DEL BICCHIERE MONOPEZZO RIMOVIBILE 
 LAVABILE IN LAVASTOVIGLIE
 ONE-PIECE DISHWASHER-SAFE REMOVABLE JAR PAD
• CONTENITORE DA 2 LITRI “THE RAPTOR” 
 IN COPOLIESTERE PRIVO DI BPA
 2-LITER ‘THE RAPTOR’ BPA-FREE 
 COPOLYESTER CONTAINER
• 230 VCA, 50 HZ, 6,5 AMP
• DISPONIBILE ANCHE NELLA VERSIONE 60 HZ
 ALSO AVAILABLE IN 60 HZ

5615-MX1200XTXEE

5615-SE500

5615-SE1000

5615-MX1300XTXEE
INVOLUCRO ANTIRUMORE 

NON INCLUSO
SOUND ENCLOSURE NOT INCLUDED

5615-MX1500XTXEE

ADATTI A TUTTI I FRULLATORI LINEA XTREME
FOR ALL BLENDERS IN XTREME SERIES
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Spremiagrumi compatto per bar
Compact citrus bar juicer

Cod. 5630-BJX240

• IL DESIGN COMPATTO CREA UN CENTRO 
 CAPACE DI FORNIRE PROFITTI 
 A INGOMBRO RIDOTTO
 COMPACT DESIGN CREATES SMALL-SPACE 
 PROFIT CENTER
• MOTORE BASE SILENZIOSO 
 PER CARICHI DI LAVORO INTENSI
 HEAVY-DUTY BASE; QUIET MOTOR
• LO SPREMITORE SI ADATTA 
 A TUTTI GLI AGRUMI
 REAMER FITS ALL CITRUS FRUITS
• IL BICCHIERE PER IL SUCCO E LO SPREMITORE 
 SI SOLLEVANO PER FACILITARE 
 LE OPERAZIONI DI PULIZIA
 JUICE BOWL, REAMER LIFT OFF 
 FOR EASY CLEANING
• IN DOTAZIONE CONTENITORE 
 DA 1 LITRO PER SERVIRE
 INCLUDES 1-LITER SERVING CONTAINER
• 230 VCA, 50 HZ, 110 W, 0,5 AMP
• APPROVATO CE, ROHS
 CE, ROHS APPROVED

Spremiagrumi elettrico 
Electric citrus fruit squeezer

Cod. 550601
Cod. 550602

• STRUTTURA IN LEGA LEGGERA
 LIGHT ALLOY STRUCTURE
• PIGNA ESTRAIBILE ADATTA 
 PER LIMONI, ARANCE E POMPELMI
 EXTRACTABLE CORE FOR LEMONS, 
 ORANGES AND GRAPEFRUITS
• VASCA E FILTRO ESTRAIBILI 
 LAVABILI IN LAVASTOVIGLIE
 EXTRACTABLE DISHWASHER-SUITABLE 
 FILTER AND BOWL
• MOTORE DA 250 A 300 WATT, 
 1400 GIRI
 250 - 300 WATT MOTOR, 1400 RPM
• APPROVATO CE 
 CE APPROVED

550601

550602
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Centrifuga in acciaio inox
Heavy-duty juice extractor

Cod. 5630-6001X

• TRASFORMA RAPIDAMENTE FRUTTA E VERDURA 
 IN UN RICCO SUCCO PRIVO DI POLPA
 RAPIDLY CONVERTS FRUITS AND VEGETABLES 
 INTO RICH, PULP-FREE JUICE
• LA LAMA AD AZIONE OSCILLANTE IN ACCIAIO 
 INOSSIDABILE VELOCIZZA IL FLUSSO DEL SUCCO 
 CON UNA PIÙ RAPIDA DISTRIBUZIONE 
 DELLA POLPA
 FLOATING ACTION STAINLESS STEEL BLADE 
 SPEEDS UP JUICE FLOW WITH FASTER 
 DISTRIBUTION OF PULP 
• CESTELLO, BICCHIERE E COPERCHIO 
 DI SPREMITURAIN ACCIAIO INOSSIDABILE
 STAINLESS STEEL EXTRACTION BASKET, BOWL, 
 AND COVER
• ALLOGGIAMENTO DEL MOTORE 
 IN POLICARBONATO
 POLYCARBONATE MOTOR HOUSING
• 230 VCA, 50 HZ, 1,4 AMP
• APPROVATO CE, ROHS
 CE, ROHS APPROVED

Macina spezie
Commercial spice grinder

Cod. 5660-WSG30E

• MACINA FINEMENTE BASTONCINI DI CANNELLA, NOCE MOSCATA, 
 GRANELLI DI PEPE NERO E MOLTO ALTRO IN POCHI SECONDI
 FINELY GRINDS CINNAMON STICKS, NUTMEG, PEPPERCORNS 
 AND MUCH MORE IN SECONDS
• MOTORE DI QUALITÀ COMMERCIALE A ELEVATE 
 PRESTAZIONI - 19.000 GIRI/MIN.
 HIGH-PERFORMANCE COMMERCIAL-GRADE MOTOR - 19,000 RPM
• ALLOGGIAMENTO PER CARICHI DI LAVORO INTENSI IN ACCIAIO 
 INOSSIDABILE OPACIZZATO CON COPERCHIO A INTERBLOCCO 
 DI SICUREZZA
 HEAVY-DUTY BRUSHED STAINLESS STEEL HOUSING 
 WITH SAFETY INTERLOCK LID
• AZIONAMENTO PULSE (IMPULSO) PER GESTIRE FACILMENTE 
 LE DIMENSIONI DELLA MACINATURA
 PULSE ACTUATION TO EASILY MANAGE CONSISTENCY OF GRIND
• IN DOTAZIONE 3 BICCHIERI DI MACINATURA COMPLETAMENTE 
 RIMOVIBILI, LAVABILE IN LAVASTOVIGLIE IN ACCIAIO INOX 
 CON COMODI COPERCHI PER LA CONSERVAZIONE
 INCLUDES 3 FULLY REMOVABLE AND DISHWASHER-SAFE STAINLESS STEEL 
 GRINDING BOWLS WITH CONVENIENT STORAGE LIDS
• LAME RESISTENTI IN ACCIAIO INOSSIDABILE
 DURABLE STAINLESS STEEL BLADES
• 230 VCA, 50 HZ, 175 W, 0,76 AMP
• APPROVATO CE, ROHS
 CE, ROHS APPROVED
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Gruppo multiplo in acciaio
Steel multiple unit

Cod. 551000

• BLENDER DA 900 WATT CON BICCHIERE
DA 1,5 LT IN POLICARBONATO
900 WATT BAR BLENDER WITH 1.5 LT POLYCARBONATE CONTAINER

• STRUTTURA IN LEGA LEGGERA RESISTENTE E FACILE DA PULIRE
STRONG, EASY TO CLEAN LIGHT  ALLOY STRUCTURE

• MOTORE A VELOCITÀ VARIABILE
VARIABLE SPEED MOTOR

• UNITÀ DI TAGLIO COMPOSTA DA LAME IN ACCIAIO INOX
COMPLETAMENTE SMONTABILI
CUTTING UNIT WITH STAINLESS STEEL BLADES, QUICK TO REMOVE

• IL TAPPO RIMOVIBILE NEL COPERCHIO PERMETTE L’AGGIUNTA
DI INGREDIENTI DURANTE LA FASE DI LAVORO
THE CLOSURE CAP IN THE LID LETS YOU ADD INGREDIENTS 
WHILE WORKING

• SISTEMA DI SICUREZZA ATTIVA
CHE AZIONA LE LAME SOLO
A COPERCHIO INSERITO
ACTIVE SAFETY SYSTEM THAT ONLY
DRIVES THE BLADES WHEN THE LID IS ON

• SPREMIAGRUMI DA 300 WATT
CON PIGNA ESTRAIBILE ADATTA
PER LIMONI, ARANCE E POMPELMI
300 WATT CITRUS SQUEEZER WITH
EXTRACTABLE CORE FOR LEMONS,
ORANGES AND GRAPEFRUITS

• VASCA E FILTRO ESTRAIBILI
LAVABILI IN LAVASTOVIGLIE
EXTRACTABLE DISHWASHER-SUITABLE
FILTER AND BOWL

• ROMPIGHIACCIO DA 300 WATT
ROBUSTO E VELOCE IDEALE
PER LA PREPARAZIONE
DI CAIPIRINHAS, MOJITOS
E FROZEN VARI
300 WATT ICE-BREAKER FAST
AND STRONG DESIGNED
FOR PREPARING CAIPIRINHAS,
MOJITOS AND VARIOUS
FROZEN DRINKS

• APPROVATO CE
CE APPROVED

Rompighiaccio verticale in acciaio
Steel vertical ice-breaker

Cod. 550700

• ROMPIGHIACCIO PROFESSIONALE IDEATO
PER LA PREPARAZIONE DI CAIPIRINHAS,
MOJITOS E FROZEN VARI, IDONEO INOLTRE
PER GUARNIRE PIATTI DI PESCE FRESCO
PROFESSIONAL ICE-BREAKER DESIGNED
FOR PREPARING CAIPIRINHAS, MOJITOS
AND VARIOUS FROZEN DRINKS,
ALSO FOR GARNISHING FRESH FISH DISHES

• ROBUSTO E VELOCE, CONSENTE DI PREPARARE
GHIACCIO SPEZZATO CON UNA PRODUTTIVITÀ
DI 2 KG. AL MINUTO
FAST AND STRONG, IT LETS YOU PREPARE
CHOPPEDICE AT A RATE OF 2 KG A MINUTE

• CORPO IN LEGA LEGGERA E CONTENITORE
IN ACCIAIO INOX CON MOTORE VENTILATO
CON POTENZA DI 150 WATT
LIGHT ALLOY BODY AND STAINLESS STEEL BUCKET
WITH 150 WATT FAN MOTOR

• APPROVATO CE
CE APPROVED

Tostapane 4 fette
Medium duty toaster

Cod. 5640-WCT708E

• ALLOGGIAMENTO IN ACCIAIO AL CROMO OPACIZZATO
BRUSHED CHROME STEEL HOUSING

• QUATTRO FESSURE EXTRALARGHE DA 3,5 CM PER PANINI
FOUR EXTRA-WIDE 3.5 CM SLOTS, GREAT FOR BAGELS

• 225 FETTE ALL’ORA
225 SLICES PER HOUR

• COMANDI PER LA DORATURA ELETTRONICI
ELECTRONIC BROWNING CONTROLS

• QUATTRO PORTAFETTE AUTOCENTRANTI
FOUR SELF-CENTERING BREAD RACKS

• VASSOI PER LE BRICIOLE RIMOVIBILI
REMOVABLE CRUMB TRAYS

• 230 V, 50 HZ, 1800 W, 7,8 AMP
• APPROVATO CE, ROHS

CE, ROHS APPROVED



• PIASTRE IN GHISA RIGATE PER UNA DISTRIBUZIONE 
 UNIFORME DEL CALORE E UN RAPIDO TEMPO DI COTTURA
 RIBBED CAST IRON PLATES FOR EVEN HEAT DISTRIBUTION 
 AND QUICK COOKING TIME
• SUPERFICI DI COTTURA 24X23,5 CM - IDEALE PER GRIGLIARE 
 PANINI, HAMBURGER, POLLO, VERDURE E ALTRO
 24X23.5 CM COOKING SURFACE, GREAT FOR GRILLED PANINI 
 SANDWICHES, HAMBURGERS, CHICKEN, VEGETABLES AND MORE
• CORPO IN ACCIAIO INOSSIDABILE OPACIZZATO E VASSOIO 
 DI GOCCIOLAMENTO RIMOVIBILE
 BRUSHED STAINLESS STEEL BODY CONSTRUCTION 
 AND REMOVABLE DRIP TRAY
• PIASTRA SUPERIORE INCERNIERATA AUTOEQUILIBRANTE 
 PER ACCOGLIERE ALIMENTI SPESSI FINO A 7,5 CM
 HINGED, AUTO-BALANCING TOP PLATE TO SUIT FOODS 
 UP TO 7.5 CM THICK
• TERMOSTATO REGOLABILE FINO A 300° C
 ADJUSTABLE THERMOSTAT TO 300° C (570° F)
• SPIE: ALIMENTAZIONE E PRONTO
 POWER ON AND READY INDICATOR LIGHTS
• MANIGLIE RESISTENTI AL CALORE
 HEAT RESISTANT HANDLES
• 230 VCA, 2100 HZ, 8,7 AMP
• APPROVATO CE, ROHS
 CE, ROHS APPROVED

• PIASTRE IN GHISA RIGATE PER UNA DISTRIBUZIONE UNIFORME 
 DEL CALORE E UN RAPIDO TEMPO DI COTTURA
 RIBBED CAST IRON PLATES FOR EVEN HEAT DISTRIBUTION 
 AND QUICK COOKING TIME
• SUPERFICI DI COTTURA 43,25X23,5 CM - IDEALE PER GRIGLIARE 
 PANINI, HAMBURGER, POLLO, VERDURE E ALTRO
 43,25X23.5 CM COOKING SURFACE, GREAT FOR GRILLED PANINI 
 SANDWICHES, HAMBURGERS, CHICKEN, VEGETABLES AND MORE
• CORPO IN ACCIAIO INOSSIDABILE OPACIZZATO E VASSOIO 
 DI GOCCIOLAMENTO RIMOVIBILE
 BRUSHED STAINLESS STEEL BODY CONSTRUCTION 
 AND REMOVABLE DRIP TRAY
• PIASTRA SUPERIORE INCERNIERATA AUTOEQUILIBRANTE 
 PER ACCOGLIERE ALIMENTI SPESSI FINO A 7,6 CM
 HINGED, AUTO-BALANCING TOP PLATE TO SUIT FOODS 
 UP TO 7.6 CM THICK
• TERMOSTATO REGOLABILE FINO A 300° C
 ADJUSTABLE THERMOSTAT TO 300° C (570° F)
• SPIE: ALIMENTAZIONE E PRONTO
 POWER ON AND READY INDICATOR LIGHTS
• MANIGLIE RESISTENTI AL CALORE
 HEAT RESISTANT HANDLES
• 230 VCA, 2900 HZ, 12,1 AMP
• APPROVATO CE, ROHS
 CE, ROHS APPROVED

Grill per panini singolo
Compact Italian-Style panini grill - single

Cod. 5645-WPG150E

Grill per panini doppio
Compact Italian-Style
 panini grill - double

Cod. 5645-WPG300E
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Piastra per waffle (singola o doppia)
Belgian waffle maker (single or double)

Cod. 5655-WW180E
Singola / Single

Cod. 5655-WW200E
Doppia / Double

• ALLOGGIAMENTO PRESSOFUSO PER CARICHI DI LAVORO INTENSI
HEAVY-DUTY DIE-CAST HOUSING

• FUNZIONE ROTANTE PER COTTURA E DORATURA UNIFORMI
ROTARY FEATURE FOR EVEN BAKING AND BROWNING

• LE PIASTRE ANTIADERENTI A TRIPLO RIVESTIMENTO CONSENTONO
UNA FACILE ESTRAZIONE DELLE CIALDE E UNA RAPIDA PULIZIA
TRIPLE-COATED NONSTICK PLATES ALLOW FOR EASY REMOVAL OF WAFFLE
AND QUICK CLEANUP

• ELEMENTI RISCALDANTI INTEGRATI PER UN CONTROLLO
ESATTO DELLA TEMPERATURA
EMBEDDED HEATING ELEMENTS FOR PRECISE TEMPERATURE CONTROL

• SEGNALAZIONI ACUSTICHE QUANDO L’APPARECCHIO
È PRONTO E QUANDO LA CIALDA È COTTA
AUDIO BEEP SIGNALS WHEN UNIT IS READY AND WHEN WAFFLE IS COOKED

• WW180E
PRODUCE FINO A 25 WAFFLE ALLA BELGA OGNI ORA
PRODUCES UP TO 25 BELGIAN WAFFLES PER HOUR

• WW200E
PRODUCE FINO A 50 WAFFLE ALLA BELGA OGNI ORA
NUOVO DESIGN VERTICALE SALVASPAZIO CON LUCE “PRONTO”
INDIPENDENTE
PRODUCES UP TO 50 BELGIAN WAFFLES PER HOUR
NEW SPACE-SAVING VERTICAL DESIGN WITH INDEPENDENT ‘READY’ LIGHTS

• 230 VCA, 50 HZ
• APPROVATO CE, ROHS

CE, ROHS APPROVED

piastre waffle / forno / affilacoltelli waffle makers / oven / knife sharpener

Piastra per cialde cono (singola o doppia)
Waffle cone maker (single or double)

Cod. 5655-WWCM180E
Singola / Single

Cod. 5655-WWCM200E
Doppia / Double 

• ALLOGGIAMENTO PRESSOFUSO PER CARICHI DI LAVORO INTENSI
HEAVY-DUTY, DIE-CAST HOUSING

• FUNZIONE ROTANTE PER COTTURA E DORATURA UNIFORMI
ROTARY FEATURE FOR A SECURE AND EVEN BAKE

• LE PIASTRE ANTIADERENTI A TRIPLO RIVESTIMENTO CONSENTONO
UNA FACILE ESTRAZIONE DELLE CIALDE E UNA RAPIDA PULIZIA
TRIPLE-COATED, NONSTICK SURFACE ALLOWS FOR EASY REMOVAL
OF WAFFLE CONES AND MINIMIZES CLEANUP

• TASTIERA DI CONTROLLO ELETTRONICA FACILE DA PULIRE
EASY-TO-CLEAN ELECTRONIC KEYPAD CONTROLS

• SPIA LUMINOSA PER QUANDO L’APPARECCHIO È PRONTO
E SEGNALAZIONE ACUSTICA PER QUANDO LA CIALDA È COTTA
READY LIGHTS AND AUDIO CHIMES SIGNAL WHEN UNIT IS READY
AND WHEN WAFFLE CONE IS DONE

• WWCM180E
PRODUCE FINO A 60 CIALDE OGNI ORA
BAKES UP TO 60 WAFFLE CONES PER HOUR

• WWCM200E
PRODUCE FINO A 120 CIALDE OGNI ORA
IL DESIGN VERTICALE SALVA SPAZIO E RIDUCE IL CONSUMO ENERGETICO
BAKES UP TO 120 WAFFLE CONES PER HOUR
VERTICAL DESIGN MAXIMIZES OUTPUT WHILE USING LESS SPACE AND LESS ENERGY

• ACCESSORIO PER L’AVVOLGIMENTO DELLA CIALDA INCLUSO
INCLUDES A WAFFLE CONE ROLLING AND FORMING TOOL

• 230 VCA, 60 HZ
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• FUNZIONI DI COTTURA A CONVEZIONE, ARROSTO,
COTTURA AL FORNO, ROSTICCERIA E GRIGLIA
CONVECTION BAKE, ROAST, BAKE AND BROIL FUNCTIONS

• FINITURE ADATTE A CARICHI DI LAVORO INTENSI
IN ACCIAIO INOSSIDABILE OPACIZZATO E INTERNO
COMPLETAMENTE IN ACCIAIO INOSSIDABILE
HEAVY DUTY STAINLESS STEEL CONSTRUCTION

• 46 CM - ACCOGLIE 4 TEGLIE GN 1/2 (NON INCLUSE)
46 CM - HANDLES UP TO 4 GN 1/2 SHEET PANS (NOT INCLUDED)

• IN DOTAZIONE TEGLIA DA FORNO/ VASSOIO DI GOCCIOLAMENTO
IN ACCIAIO INOSSIDABILE E TRE GRIGLIE DA FORNO NICHELATE
1 SHEET PAN AND 3 BAKING RACKS INCLUDED

• FINESTRA IN VETRO TEMPERATO TRASPARENTE
DOUBLE-PANE TEMPERED GLASS DOOR

• 220–240 VCA, 50 HZ, 1700 W, 7,4 AMP
• APPROVATO CE, ROHS

CE, ROHS APPROVED

Forno a convezione GN 1/2 
GN 1/2 convection oven Cod. 
5655-WCO500XE 

Affilatore per coltelli
Commercial knife sharpener

Cod. 5665-WKS800E

• DUE MOLE (GRANI FINI/GROSSI),
UNA CORAMELLA ROTANTE
TWO GRINDING WHEELS (FINE/COARSE)
ONE STROPPING WHEEL

• MOLA AD ANGOLI DI 18-22˚: GLI ANGOLI
CONSIGLIATI DAI PRODUTTORI DI COLTELLI
GRINDS AT 18-22˚ ANGLES - OPTIMUM ANGLES
RECOMMENDED BY KNIFE MANUFACTURERS

• LA CORAMELLA ROTANTE FUNZIONA
ANCHE IN SENSO INVERSO, CONSENTENDO
UN’ELIMINAZIONE PIÙ EFFICACE DELLE SBAVATURE
E LA LEVIGATURA DELLA LAMA
STROPPING WHEEL ALSO OPERATES IN REVERSE
DIRECTION, ALLOWING FOR A MORE EFFICIENT
REMOVAL OF BURRS AND POLISHING OF THE BLADE

• UN CASSETTO MAGNETIZZATO SOTTO LA MOLA
RACCOGLIE LE SCHEGGE METALLICHE RASATE
MAGNETIZED DRAWER UNDER GRINDING WHEEL
CAPTURES METAL SHAVINGS

• 230 VCA, 50/60 HZ, 25 W, 0,1 AMP
• APPROVATO CE, ROHS

CE, ROHS APPROVED
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557002 Blocco lame per blender 1 Lt.- 1,5 Lt.- 3 Lt. 550100 - 550200 
Chopping blade check for blender 1 Lt - 1.5 Lt - 3 Lt 

557003 Guarnizione bicchiere blender 1 Lt.- 1,5 Lt.- 3 Lt. 550100 - 550200 
Beaker seal for blender 1 Lt - 1.5 Lt - 3 Lt

557005 Giunto femmina per blender 1 Lt.- 1,5 Lt.- 3 Lt. 550100 - 550200
Female fitting for blender 1 Lt - 1.5 Lt - 3 Lt 

557006 Base per bicchiere blender 1 Lt.- 1,5 Lt.- 3 Lt. 550100 - 550200 
Beaker base for blender 1 Lt - 1.5 Lt - 3 Lt 

557007 Motore per blender 600W-220V 550100 - 550200
Blender motor 600W-220V

557009 Giunto maschio in acciaio per blender 1 - 1,5 - 3 Lt. 550100 - 550200 
Stainless steel male fitting for blender 1 - 1.5 - 3 Lt 

557010 Supporto giunto in alluminio 550100 - 550200
Support joint aluminium

557012 Microinterruttore a leva 550602
Microswitch lever

557100 Bicchiere completo policarbonato 1,5 Lt 550100
100% polycarbonate beaker 1.5 Lt

557101 Coperchio blender 1,5 Lt 550100 - 550200 - 550700
Lid for blender 1.5 Lt 

557104 Tappo in policarbonato per coperchio blender 1,5 Lt 550100 - 550200 - 550700 
Polycarbonate lid for blender 1.5 Lt 

557105 Calamita chiusura coperchio blender/rompighiaccio 550100 - 550200 - 550700
Magnet seal for blender and ice crusher cover 

557500 Bicchiere inox mixer 550500
Stainless steel mixer beaker

557501 Interruttore accensione mixer 550500
Mixer On/Off switch

557503 Motore mixer 220V 550500
Mixer motor 220V

557505 Bicchiere mixer in policarbonato 550500
Polycarbonate mixer beaker

557506 Bicchiere blender in policarbonato 1,5 Lt 550100
Polycarbonate blender beaker 1.5 Lt

557600 Setaccio spremiagrumi 550601
Citrus fruit squeezer filter

557601 Anello paraspruzzi spremiagrumi 550601
Non-spray seal for citrus fruit squeezer

557602 Ogiva piccola spremiagrumi 550601
Small centre for citrus fruit squeezer 

557603 Ogiva grande spremiagrumi 550601
Big centre for citrus fruit squeezer 

557604 Motore spremiagrumi elettrico 220V 550601
Electrical citrus fruit squeezer motor 220V

557605 Motore spremiagrumi elettrico 220V 550602
Electrical citrus fruit squeezer motor 220V

557701 Scheda filtraggio rompighiaccio 550700
Ice-breaker filtering board

557702 Motore rompighiaccio verticale 220V 550700
Vertical ice-breaker motor 220V

557900 Ogiva completa per spremiagrumi 550601 - 550602
Centre for citrus fruit squeezer 

5690-CAC106 Bicchiere completo TBB145CE 
Container complete with blade 

5690-CAC20 Bicchiere in acciaio inossidabile da 0,83 litri DMC201DCAE - WDM120E
0.83 liter stainless steel malt cup WDM240E - WDM360E

5690-CAC87 Bicchiere completo da 1,4 litri in copoliestere BB180PE - BB185PE
BPA-Free con lame, coperchio e base 
1.4 liter BPA-Free copolyester container complete 
with blade, collar and lid

5690-CAC90I Bicchiere completo da 2 litri in acciaio MX1000XTXEE - MX1050XTXEE
con lame e coperchio MX1100XTXEE - MX1200XTXEE
2 liter stainless steel container complete MX1300XTXEE - MX1500XTXEE
with blade assembly and lid 

5690-CAC93XI Bicchiere completo impilabile da 1,4 litri MX1000XTXEE - MX1050XTXEE
in copoliestere BPA-Free con lame e coperchio MX1100XTXEE - MX1200XTXEE 
1.4 liter stackable jar BPA-Free copolyester complete MX1300XTXEE - MX1500XTXEE
with blade assembly and lid

5690-CAC95I Bicchiere completo impilabile da 2 litri MX1000XTXEE - MX1050XTXEE
in copoliestere BPA-Free con lame e coperchio MX1100XTXEE - MX1200XTXEE 
2 liter stackable BPA-Free copolyester container  MX1300XTXEE - MX1500XTXEE
with lid and blade

5690-CBL10 Coperchio per miscelazione a caldo CB15VE
Polycarbonate hot blending lid

5690-PCA45 Attacco agrumi 6001X
Citrus attachment accessory

COD. DESCRIZIONE ADATTO A
DESCRIPTION SUITABLE FOR

COD. DESCRIZIONE ADATTO A
DESCRIPTION SUITABLE FOR
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